> A
A 2 0l & A &2 & Al A
2021 =H 28 s FA
SA: O EEYY
ZE: Bo| Us 04, BES F= OIS
S9l GBS ABIEY (ol @)
A EHH O (B) - MEANY - BYS 0 &t w/E- HRE2
Hylt=z 2 62,996,546 62,519,388 477,158
= 13,767,115 13,733,670 33,445
s 3,457,000 3,317,000 140,000
J| 25,581,985 25,567,215 14,770
< 20,190,446 19,901,503 288,943
=0l A= oy, == F= IS 48,058,059 47,762,064 295,995
= 12,956,254 12,922,809 33,445
s 3,457,000 3,317,000 140,000
J| 20,345,003 20,350,789 A5,786
< 11,299,802 11,171,466 128,336
HEE MIZH 1,625,777 1,605,777 20,000
SEHLEZSHEAMN 248 2 29 20,000 0 20,000
201 L Et2A | 10,000 0 10,000
01 At 2teltl 10,000 0 10,000
OS=2EHLEZ3oiEA dHNS 10,000 0 10,000
307 gl2tol & 10,000 0 10,000
02 HAHFHANEEX 10,000 0 10,000
OBSNESYSSIH 2aA o B M 10,000 0 0,000
g 2 s 5,478,368 5,460,103 18,265
= 82,576 82,576 0
J| 3,821,055 3,826,841 Nb5,786
=) 1,574,737 1,550,686 24,051
AEZLIHAL ESAE 2EA 600,916 606, 701 Nb5,785
J| 497,777 503,563 A5,786
=) 103,139 103,138 1
308 XXM SO0 A 600,916 606, 701 Nb5,785
J| 497,777 503,563 A5,786
=) 103,139 103,138 1
01 AXSHHBAEES 600,916 606, 701 A5,785
O&LZHIloi Xt ESAE 29 584,448 584,448 0
J| 481,309 481,310 A
< 103,139 103, 138 1
OdZATIch At AL XA 16,468 22,253 N5,785
J| 16,468 22,253 Nb5,785
Hd2I=&3t 13668 EH 2L (XM AIY) 53,120 30,000 23,120
307 glz2tol & 53,120 30,000 23,120
05 Izt & = 53,120 30,000 23,120
On42s=as 136648 H 2 53,120 30,000 23,120
HEE" 23 Ald 2FH X2 58,770 57,840 930
308 XXM SO0l A 38,370 37,440 930
01 AXHHBAEES 38,370 37,440 930
ONWE=s 2tHAE 2gH X 38,370 37,440 930




SN HAIET Y
MM BO| U G4, BES F= JIE
Sl OfAQIE KRN ECH-E)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Of &4 O1 X K2l e 5,879,782 5,624,052 255,730
= 3,214,644 3,181,199 33,445
= 140,000 0 140,000
= 2,525,138 2,442,853 82,285
MYHE Y2 (NE) 2,501,015 2,436,445 64,570
= 1,541,215 1,508,930 32,285
= 959,800 927,515 32,285
307 £I2t0| & 2,501,015 2,436,445 64,570
= 1,541,215 1,508,930 32,285
= 959,800 927,515 32,285
11 ABI=Z XA R 2,501,015 2,436,445 64,570
OMYHE NZSY(Z) 1,294,786 1,230,796 63,990
= 735,113 703,118 31,995
= 559,673 527,678 31,995
OMYUHE NBSY(ASS) 1,206,229 1,205,649 580
= 806, 102 805,812 290
= 400,127 399,837 290
MLHE XY 29(A2) 1,246,652 1,245,492 1,160
= 1,246,652 1,045,492 1,160
308 XXl €M SO0l & 1,246,652 1,245,492 1,160
= 1,246,652 1,245,492 1,160
L EREES 1,246,652 1,245,492 1,160
OMYHE NS 1,246,652 1,245,492 1,160
= 1,246,652 1,245,492 1,160
NN HAES A2l FEAY 175,000 0 175,000
= 140,000 0 140,000
= 35,000 0 35,000
307 Q1201 & 175,000 0 175,000
= 140,000 0 140,000
= 35,000 0 35,000
02 1P A AL B X 175,000 0 175,000
ODSHEOA CIXE YRNEIFEANL(LSBH) 175,000 0 175,000
z 140,000 0 140,000
= 35,000 0 35,000
a0l FWH 25 Z2IY 15,000 0 15,000
307 8120l & 15,000 0 15,000
02 DI Y AAS R 15,000 0 15,000
O0&IIY ZMe 25 T2 15,000 0 15,000
ALY 34,856,461 34,854,461 2,000
= 9,659,034 9,659,034 0
z 3,317,000 3,317,000 0
b 16,523,948 16,523,948 0
= 5,356,479 5,354,479 2,000
SRS X8 242,096 240,096 2,000




SH: S
Ho: B0l Y= 04, =S FE IS
Sl AYINFEY CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
201 L2yl 2,000 0 2,000
01 Ak 22l 2,000 0 2,000
OBEIINESTNAL FIHH 29 2,000 0 2,000
S PNEE R 14,663,243 14,616, 129 47,114
2 810,861 810,861 0
p] 5,236,982 5,216,426 20,556
< 8,615,400 8,588,842 26,558
HAEAFSY 7,704,342 7,719,342 A15,000
= 749,250 749,250 0
p] 254,426 254,426 0
< 6,700,666 6,715,666 A15,000
2oL NS HAW &It 0 15,000 A15,000
307 2I2H0I & 0 15,000 A15,000
I EELNEEES 0 15,000 A 15,000
ORMOFY S HAHE &} 0 15,000 £ 15,000
PNECE Fi]- 6,958,901 6,896,787 62,114
2 61,611 61,611 0
p] 4,982,556 4,962,000 20,556
= 1,914,734 1,873,176 41,558
HAUMGRRAY 597,188 573,630 23,558
307 QI2+0| 597,188 573,630 23,558
IEEy N EEEETEES 542,188 518,630 23,558
OHAUNL=TNNEH 2 542,188 518,630 23,558
7S DEHADHE 2Y(RE) 75,622 75,066 556
p] 68,822 68,266 556
= 6,800 6,800 0
307 QI240| ™ 75,622 75,066 556
p] 68,822 68,266 556
= 6,800 6,800 0
I EEENEEES 75,622 75,066 556
ON78DEMNDHE 29 75,622 75,066 556
p] 68,822 68,266 556
< 6,800 6,800 0
HAW 2DE FSX 1,517,063 1,491,063 26,000
p] 1,166,971 1,146,971 20,000
< 350,002 344,002 6,000
308 XX € X S 0l & 1,517,063 1,491,063 26,000
gl 1,166,971 1,146,971 20,000
< 350,002 344,002 6.000
R ERCES] 1,517,063 1,491,063 26,000
OFad &z 3X& 1,517,063 1,491,063 26,000
p] 1,166,971 1,146,971 20,000
= 350,002 344,002 6,000
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N & o & AF & H A A
20218 =& 2 3 Let3H &I
FAM UM =1
3 438 UHal=A
& uthal =& (9 ® =)
SA - ZE-B(EN) - NRAY - B S il &t o o1& o RS2
UtH 3l =& 1t 10,000,000 10,000, 000 0
A3 HQ UHal =&l 9,947,439 9,955,345 27,906
utial =&l 9,947,439 9,955,345 A7,906
2027 SHAIMI AU Z IS R 9,947,439 9,955,345 A7,906
201 L2l 2,725,939 2,733,845 AT,906
01 At 22l 2,580,939 2,588,845 A7,906
ORXEs A 1,210,939 1,218,845 AT7,906
HE2AZH (UUE =& ) 52,561 44,655 7,906
Jl2&dl 52,561 44,655 7,906
JlE2ztl 52,561 44,655 7,906
201 et 15,671 13,305 2,366
01 At 22l 15,671 13,305 2,366
OJle=+=EHl 6,396 5,430 966
OJlEs gl 9,275 7,875 1,400
202 o4dl 33,390 28,350 5,040
01 = LH &4 1l 33,390 28,350 5,040
OJl=0tl 33,390 28,350 5,040
203 YR =&t 3,500 3,000 500
04 FANSEY =L 3,500 3,000 500
ORN2EYRF=AHI 3,500 3,000 500




> A
A & 0l & AF 2 E A A
2021HE £ 2 8 s M
L EE-E BT
HE: ZNAYHDE S8 TOH=TH
S9l: URCH ASols BIIBYOR THAY (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Oif &4 I E M Husz
=R SIEE 23,423,196 23,018,196 405,000
2 13,432,000 13,432,000 0
s 445,500 0 445,500
= 9,545,696 9,586,196 240,500
IHGPHNE S TR 612,000 207,000 405,000
s 445,500 0 445,500
< 166,500 207,000 240,500
VUCH ASoHs IHYHOR =HAZY =) 525,500 125,000 400,500
s 445,500 0 445,500
= 80,000 125,000 45,000
HRSSHI} =1 477,700 77,200 400,500
s 445,500 0 445,500
= 32,200 77,200 45,000
201 Lot 2yl 32,200 27,200 5,000
03 B At2 2 bl 32,200 27,200 5,000
ONSSSHI (N0 M2 Mg 5,000 0 5,000
202 01 bl 0 10,000 £10,000
04 = 3tof bl 0 10,000 210,000
ONSSSHI ALRIN T4 0 10,000 £10,000
303 Zat3 445,500 40,000 405,500
s 445,500 0 445,500
= 0 40,000 40,000
NERE, 445,500 40,000 405,500
OFSBSHI LLANMEN E43 0 40,000 240,000
OFRBSHI LLANMEN N3 66,825 66,825
s 66,825 66,825
OFSESHI AR Za3 378,675 378,675
= 378,675 378,675
HUEN BH2s HMOR FHAY HD 86,500 82,000 4,500
Zo|Mol xRS FA 25,700 21,200 4,500
303 Tt 25,700 21,200 4,500
01 Za2 25,700 21,200 4,500
OBMGE B24 LERN A4 18,500 14,000 4,500




N = 0l & At & M A

o2l oldig 29 (chel & 9l)
SN -H2A () - MEAY - BES Ol A o4 Ny Hws2

Ol AFEH S 2t 198,947,802 199,084,650 A 136,848

= 459,036 459,036 0

| 52,000 0 52,000

< 198,436,766 198,625,614 A 188,848

GlatE ol SN 2 33,680,806 34,017,890 A 337,084

olBlgl 2<% 33,680,806 34,017,890 A 337,084

olglel 24 33,680,806 34,017,890 A 337,084

801 Ollbl Bl 33,680,806 34,017,890 A 337,084

1 eHolgl gl 9,862,151 9,959,235 A97,084

Ogerolglyl 9,862,151 9,959,235 AN 97,084

B UHRERES 0 240,000 A 240,000

oussez2 0 240,000 A 240,000

HY2AHH (0 AE S 93,688,946 93,488,710 200,236

Fas 459,036 459,036 0

Il 52,000 0 52,000

= 93,177,910 983,029,674 148,236

ol 2 AH| 93,268,784 93,083,748 185,036

Fay 459,036 459,036 0

J| 52,000 0 52,000

= 92,757,748 92,624,712 133,036

ol 2H 92,700,748 92,567,712 133,036

101 21241l 89,702,758 89,577,912 124,846

01 8+ 85,589,749 85,464,903 124,846

OAEH 27,467,898 27,343,052 124,846

-23 297,321 232,455 64,866

-3= 1,698,488 1,638,508 59,980

204 X = A Y| 2,997,990 2,989,800 8,190

02 M2 2 X4l 2,997,990 2,989,800 8,190

OgetA 2,961,510 2,958,320 8,190

-3 28,040 23,400 4,640

-3 93,550 90,000 3,550

olEdy (8 8) 52,000 0 52,000

J| 52,000 0 52,000

101 21 A bl 52,000 0 52,000

J| 52,000 0 52,000

02 JIEFA 2 %= 52,000 0 52,000

AINHB2E 52,000 0 52,000

— L BEAI K 52,000 0 52,000

TS (A 52,000 0 52,000

| 52,000 0 52,000

Jle2&dbl 420,162 404,962 15,200




S Ol AP S 2

M HHE2IAH (0aEE2)

& 123l (&)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
JlE&l 420,162 404,962 15,200

204 MR = F Y| 344,360 332,760 11,600
01 AR I 344,360 332,760 11,600
oa, =3 91,100 86,400 4,700
o4, & 221,100 214,200 6,900
405 XtAHE SHI 3,600 0 3,600
01 It ESH SHI 3,600 0 3,600
OgeE LE= 7Y 3,600 0 3,600




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 2 3 L3 AH M A
2AM: MEgE2
Hu: UHENY 25
Col XM 2B (SHol @)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
(psg=g==i 610,568,650 610,616,530 A 47,880
=2 1,221,163 1,221,163 0
[= 609,347,487 609,395,367 A 47,880
=Y &= 2,156,045 2,204,580 A 48,535
=2 1,221,163 1,221,163 0
[ 934,882 983,417 A 48,535
KNS &5 2,156,045 2,204,580 A 48,535
= 1,221,163 1,221,163 0
[~ 934,882 983,417 A 48,535
NENE2H 934,882 983,417 A 48,535
202 04l 20,000 56,000 A 36,000
04 2 M504 HI 0 36,000 A36,000
ONMER=s22 idd= 0 36,000 A 36,000
403 XX SRS K20l H 591, 154 603,689 A12,535
02 ZIHSHUE X=X EAISH 591, 154 603,689 A12,535
OXHO XEHESAIA D= (2CHH) 521,641 534,176 A12,535
WS (HEgED) 655 0 655
BEXE 655 0 655
BEXE 655 0 655
802 BH&Er2 | Ef 655 0 655
01 2DEX2urs= 655 0 655
ONMEZEHIAZ Al 655 0 655




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 2 3 L3 AH M A
SN BEEMag
Mo HAFH U AN2 S
ool Fugnel o (c9: & e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
HEmMeo 112,158,883 107,390,626 4,768,257
=2 10,346,355 9,161,014 1,185,341
[ 101,812,528 98,229,612 3,582,916
HAZM U AXe| & 21,002,620 18,891,792 2,110,828
=2 10, 143,708 8,983,367 1,160,341
[ 10,858,912 9,908,425 950,487
HA AT el &Y 20,041,845 17,931,017 2,110,828
= 9,973,708 8,813,367 1,160,341
[~ 10,068, 137 9,117,650 950,487
Z2MAMY 2R HEXH 1,852,220 1,582,220 270,000
=2 887,760 752,760 135,000
[~ 964,460 829,460 135,000
308 A XISHH SOl A 1,852,220 1,582,220 270,000
=2 887,760 752,760 135,000
[ 964,460 829,460 135,000
2SO B AR AEALS Y] 1,852,220 1,582,220 270,000
OZE=2F2MY M0 HEX A 1,852,220 1,582,220 270,000
=2 887,760 752,760 135,000
[ 964,460 829,460 135,000
HEdlie 2401 HEUME X 1,216,854 1,093,854 123,000
2 585,687 518,187 67,500
[=4 631,167 575,667 55,500
308 X XISHHSOIA 1,216,854 1,093,854 123,000
=2 585,687 518,187 67,500
[=4 631,167 575,667 55,500
1 2SR A R EFAFS H] 1,216,854 1,093,854 123,000
OFudRe 22J|Y FdEHe 1,216,854 1,093,854 123,000
=2 585,687 518, 187 67,500
[ 631,167 575,667 55,500
ABEY HEAX2 X 874,192 781,942 92,250
=2 427,896 377,271 50,625
= 446,296 404,671 41,625
308 XA XISHHSO0I™ 874,192 781,942 92,250
=2 427,896 377,271 50,625
[= 446,296 404,671 41,625
12 2ASHUHE T AESAE A 874,192 781,942 92,250
AEIEY HUEAXE X 874,192 781,942 92,250
=2 427,896 377,271 50,625
[=4 446,296 404,671 41,625
ES0H XYotat TR2AHE 712,312 665,062 47,250
= 346,856 323,231 23,625
[ 365,456 341,831 23,625
307 eI2+0l & 712,312 665,062 47,250
=2 346,856 323,231 23,625
[~ 365,456 341,831 23,625




ERAREE=A=

=R R TEE-E TR Th =T T

el Huaxel 2o CERED

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
02 SIHFMAR R 712,312 665,062 47,250
Os=ol Nerx T2e 712,312 665,062 47,250
2 346,856 323,231 23,625
= 365,456 341,831 23,625
B2 Zuol 2E ANl X 5,431,320 4,816,320 615,000
2 2,796,660 2,459, 160 337,500
< 2,634,660 2,357, 160 277,500
308 XX S H S0/ ® 5,431,320 4,816,320 615,000
2 2,796,660 2,459, 160 337,500
< 2,634,660 2,357, 160 277,500
1 ZIIBSOHE S XA ] 5,431,320 4,816,320 615,000
Of= mEAN 258 X2 U 5,431,320 4,816,320 615,000
2 2,796,660 2,459, 160 337,500
< 2,634,660 2,357, 160 277,500
£S5 SZE QENY FALTel XD 2,901,428 2,593,928 307,500
2 1,469,214 1,300,464 168,750
= 1,432,214 1,293,464 138,750
308 XHXI €A S 0| & 2,901,428 2,593,928 307,500
2 1,469,214 1,300, 464 168,750
< 1,432,214 1,293,464 138,750
11 ZIIZSOICHEH & X 9IS AL bl 2,901,428 2,593,928 307,500
O &%E RENY FEAXe X 2,901,428 2,593,928 307,500
2 1,469,214 1,300,464 168,750
< 1,432,214 1,293,464 138,750
SRRIINY FALX2l N2 717,398 563,648 153,750
2 350, 199 265,824 84,375
< 367, 199 297,824 69,375
308 XHXI €A S 01 & 717,398 563,648 153,750
2 350, 199 265,824 84,375
< 367,199 297,824 69,375
I EE T EEREEELET 717,398 563,648 153,750
OEXRIIY FEARe X 717,398 563,648 153,750
2 350, 199 265,824 84,375
= 367,199 297,824 69,375
NAECE FEgnel AN 1,769,007 1,573,019 196,078
2 1,415,974 1,258,008 157,966
= 353,123 315,011 38,112
308 XX S H S0 ® 1,769,007 1,573,019 196,078
2 1,415,974 1,258,008 157,966
< 353,123 315,011 38,112
0 HXSHILEES 1,769,097 1,573,019 196,078
ONAFEE BEAR2 A (AR) 1,769,007 1,573,019 196,078
2 1,415,974 1,258,008 157,966
< 353,123 315,011 38,112
ADIEZY MZsA HUES2 HEX R 306,000 0 306,000




ERAREE=A=

R R TEEE- D =
©el FEARel B (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

= 735,000 0 735,000

= 171,000 0 171,000

308 XX £ HI S 0| & 306,000 0 306,000

2 135,000 0 135,000

= 171,000 0 171,000

11 2RS0T EHE & = 2 et AL bl 306,000 0 306,000
OADEZE MZSA FEFS HEXE 306,000 0 306,000

= 135,000 0 135,000

< 171,000 0 171,000

FE=T - HEN3Z HSIIUEY 3,979,856 3,739,856 240,000
2 27,647 27,647 0

= 3,952,209 3,712,209 240,000

JTSH THS XHAS 014 S 356,996 116,996 240,000
2 27,647 27,647 0

= 329,349 89,349 240,000

olP2AL XIKA X & 150,000 0 150,000
308 XX £t S O] & 150,000 0 150,000

O IXSHBHEES 150,000 0 150,000
OURLANY SHIVAMY(HS) 150,000 0 150,000
QTAL U HEL HSAY 90,000 0 90,000
308 XX € KIS O & 90,000 0 90,000

IR EREPEEE 90,000 0 90,000
OMEL HS XA (HS) 90,000 0 90,000
TYDEN & 1,108,172 1,078,172 25,000
2 175,000 50,000 25,000

= 928, 172 928, 172 0

BY DS 1,103,172 1,078,172 25,000
2 175,000 150,000 25,000

= 928, 172 928, 172 0

HAHBOb 24 BASSEA 83 25,000 0 25,000
2 25,000 0 25,000

308 XX € HI SO & 25,000 0 25,000

2 25,000 0 25,000

R EREEESS 25,000 0 25,000
0S4 BUSISEA XA(SH) 25,000 0 25,000

2 25,000 0 25,000

X 01 TH & & 18,718,176 16,681,176 2,037,000
S 18,718,176 16,681, 176 2,037,000
ESCYGSD 2P0 AL 9,618,176 9,581,176 37,000
201 Yer 2 bl 9,443,226 9,406,226 37,000
= 9,443,226 9,406,226 37,000
Os=sCYHSD 2¥H X 9,443,226 9,406,226 37,000
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12 JIEtRE= 2,168,611 108,000 2,060,611
OZ9sloa M- -2&H 2elZdl 0 108,000 A 108,000
OHMgal d=sAX&H 2e|3 | 2,168,611 0 2,168,611
MEPES(AHXEH ) 27,746 0 27,746
BEINE 27,746 0 27,746
RSN 27,746 0 27,746
802 g+t = I EF 27,746 0 27,746
01 I DEBXSHE= 27,746 0 27,746
O=80l8=x2 XNFHSHH 2F 23,763 0 23,763
Oss&tolg=e X9z 23 32 0 32
OWTAIR a2 2 3,951 0 3,951
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 2 3 L3 AH M A

SSHEHEY

plorEel 25
pI2tEe xe 9 &)

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2

EEm 18,537,812 17,859,411 678,401
=2 4,573,776 4,573,776 0
=2 6,906,000 6.556,000 350,000
[= 7,058,036 6,729,635 328,401
o2ty 23 3,367,103 3,075,855 291,248
=2 414,576 414,576 0
[ 2,952,527 2,661,279 291,248
oIt 1 2,097,548 1,826,300 271,248
=2 6,000 6,000 0
[ 2,091,548 1,820,300 271,248
Iesddes A 65,500 57,000 8,500
402 DI2HXH=0| & 8,500 0 8,500
01 QIZINH =AY E X (KA ) 8,500 0 8,500
ONSEHY 3|2 ZHHSBIZ DA Z A 8,500 0 8,500
OI2EAMS S Al X 1,065,948 810,000 255,948
308 XtXI EHHI S0l & 255,948 0 255,948
01 AXESHBABEZ 255,948 0 255,948
oXsgdly =4 X 255,948 0 255,948
ZHECNGOMEH 29 313,600 306,800 6,800
307 12+0| & 313,600 306,800 6,800
05 QIZt9IEL2 227,600 220,800 6,800
OZHECNGOME S22 227,600 220,800 6,800
AL NEBE TE 1,269,555 1,249,555 20,000
2 408,576 408,576 0
= 860,979 840,979 20,000
NZ2RASALE SAHESE 1 326,200 3086, 200 20,000
403 XX SHHE X201 H 49,000 29,000 20,000
01 RHXSHA2ER 49,000 29,000 20,000
OXNEAX 2H AILEES 20,000 0 20,000
IMIY L OE0Y sS4 11,228,783 10,849, 159 379,624
=2 4,121,700 4,121,700 0
= 4,596,000 4,246,000 350,000
[ 2,511,083 2,481,459 29,624
ABIEDIY L D201 sS4 11,228,783 10,849, 159 379,624
=2 4,121,700 4,121,700 0
= 4,596,000 4,246,000 350,000
[ 2,511,083 2,481,459 29,624
ABIEIIY SS(MIZEIXY) 424,810 316,313 108,497
= 392,000 292,000 100,000
[ 32,810 24,313 8,497
308 A XISHH SOl A 424,810 316,313 108,497
= 392,000 292,000 100,000
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2N
X ZH -
L= B

el

ALBI E D1 S
ARl &I Y

SSHE=E 0

2 O0=J1d

ENIE= PR

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

[ 32,810 24,313 8,497

01 AXHHBAEES 424,810 316,313 108,497

OAMEIEIIY AtsIEE 2 KIH 424,810 316,313 108,497

= 392,000 292,000 100,000

S 32,810 24,313 8,497

ABIEIN Y S4(LMeEE) 3,982,625 3,711,498 271,127

= 3,676,000 3,426,000 250,000

£ 306,625 285,498 21,127

308 MtXIEHHMSOIH 3,982,625 3,711,498 271,127

= 3,676,000 3,426,000 250,000

== 306,625 285,498 21,127

01 HXHHZBAEES 3,982,625 3,711,498 271,127

O(0IbNAISI DI etolsd XIJAAY 2,886,000 2,671,066 214,934

= 2,664,000 2,465,600 198,400

& 222,000 205,466 16,534

O(GHNAIZI RIS M2 XJAAY 1,096,625 1,040,432 56,193

= 1,012,000 960,400 51,600

£ 84,625 80,032 4,593

Weags(UAEASSH L) 7,529 0 7,529

BEIE 7,529 0 7,529

2dXE 7,529 0 7,529

802 gtet=JIEt 7,529 0 7,529

01 =2nE2X=ttet= 7,529 0 7,529
OMSIEIIY KNSEEs AFSHLHI (ZLAE)(2

019 3,720 0 3,720

odgzszdXFHH 29 3,809 0 3,809
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> A
N & 0l & AF S & M M
20218 S %Y 2 3 YurslH FA
2N HBEAD
Bu: [N 288 H5os IS8 S
S9l: SOl BAO B3 HUOR NSIHAE T CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
HR2END 9,465,327 9,214,573 250,754
2 106,823 106,823 0
o] 178,500 200,000 ~21,500
= 9,180,004 8,907,750 272,254
OXE 252 HE5ts NS 7 9,306,550 9,126,840 179,710
= 106,823 106,823 0
J| 178,500 200,000 221,500
= 9,021,227 8,820,017 201,210
SO EMo HPE HUOR XSHEBAME P 2,104,049 2,008,549 5,500
= 106,823 106,823 0
= 1,997,226 1,991,726 5,500
HEHNSTRY 8,000 2,500 5,500
405 Tt &HF St 5,500 0 5,500
01 MU S EFHSH] 5,500 0 5,500
OFLDSH HUBI DA 5,500 0 5,500
ADE ©F RS I8 HZMHIA XS 937,226 903,016 34,210
o] 178,500 200,000 ~21,500
= 758,726 703,016 55,710
HYHBALAYO HFN R el 314,543 292,543 22,000
207 AR IH 22,000 0 22,000
NIEEELT] 22,000 0 22,000
OBEFLAAL HOIED Hg B 22,000 0 22,000
g 2% 2o 112,474 68,014 44,460
405 Th&H3 St 44,460 0 44,460
01 T 2B S 44,460 0 44,460
OFSSMALY RS 25 44,460 0 44,460
S8 UL MUlA EAE 25 267,750 300,000 £32,250
| 178,500 200,000 A21,500
= 89,250 100,000 A10,750
201 Bt 4,730 5,400 AB70
o] 3,170 3,600 A430
< 1,560 1,800 A240
01 AtR 22l gl 4,730 5,400 A670
QAT 442 2,300 3,000 AT00
o] 1,540 2,000 £460
= 760 1,000 £.240
ORCHA TS24 2,430 2,400 30
| 1,630 1,600 30
= 800 800 0
207 @RI 263,020 294,600 A31,580
o] 175,330 196,400 ~21,070
< 87,690 98,200 ~10,510
02 & 4Kl 263,020 294,600 £31,580
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fAE

B

chelr ADE

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
OSE&EXLX MEIA SHS 2= 263,020 294,600 A 31,580
Il 175,330 196,400 ~21,070
< 87,690 98,200 A 10,510
ICTOIE SASSAMEIA S 4,194,311 4,054,311 140,000
IS 22 265,092 225,092 40,000
201 LEt2E | 265,092 225,092 40,000
02 2324l 265,092 225,092 40,000
ogdsuYT MEZ 220,000 180,000 40,000
HEgtHZE CCTV £ X 110,000 10,000 100,000
403 A X EHS =0l A 110,000 10,000 100,000
01 HXISHH =L E 110,000 10,000 100,000
Od&HHE CCTVE X 110,000 10,000 100,000
HY2IIH(EESH D) 91,633 87,733 3,900
Jl23tl 91,633 87,733 3,900
Jl=3H 91,633 87,733 3,900
405 Xt&tE SHI 11,100 7,200 3,900
01 H&H ESFHSH 11,100 7,200 3,900
Odstat82da et uH 3,900 0 3,900
Heas(3esal) 67,144 0 67,144
BEINE 67,144 0 67,144
RSN 67,144 0 67,144
802 gHE = DI EF 67,144 0 67,144
01 I DEX3E= 67,144 0 67,144
OFE AR ALY 26,853 0 26,853
OADIEAIE SEES JIEIAZALY 40,291 0 40,291




> A
N & 0l & AF S & M M
20219 = =& 2 3| LB ®Al
2 SXNE
M X0t d
&2 MISXXE (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
SXE M0 1,127,112,456 762,302,695 364,809,761
= 815,541,672 491,900, 780 323,640,892
= 8,787,000 8,787,000 0
J| 4,184,089 4,164,802 19,287
< 298,599,695 257,450,113 41,149,582
SXolgtxd 41,000,683 31,833,610 9,167,073
= 28,683,080 22,753,161 5,929,919
S 12,317,603 9,080,449 3,237,154
Atgl = X X& 41,000,683 31,833,610 9,167,073
= 28,683,080 22,753,161 5,929,919
S 12,317,603 9,080,449 3,237,154
ALBIF X2 g D8 A 0 8,000 A8,000
308 MtXIEHMSOIH 0 8,000 A8,000
01 HXHHBAEES 0 8,000 A8,000
OMEIEXIS & I8 A 0 8,000 A 8,000
= AMA=SXA MU &It 0 6,000 26,000
307 gl2tol ™ 0 6,000 A 6,000
11T M SXAISEEX 0 6,000 A 6,000
Od3 AMIIEXA MU &It 0 6,000 A 6,000
C=Q0AE 22| 5,164,683 5,159,084 5,599
= 3,615,278 3,611,359 3,919
T 1,549,405 1,547,725 1,680
308 XX EHSOIA 5,164,683 5,159,084 5,599
= 3,615,278 3,611,359 3,919
S 1,549,405 1,547,725 1,680
01 XM EES 5,164,683 5,159,084 5,599
OL=QAld 2dH X 5,164,683 5,159,084 5,599
= 3,615,278 3,611,359 3,919
S 1,549,405 1,547,725 1,680
AEZEY HE XA 13,933,136 5,854,702 8,078,434
= 8,741,000 3,892,000 4,849,000
== 5,192,136 1,962,702 3,229,434
308 MtXIEHHMSOIH 13,933,136 5,854,702 8,078,434
= 8,741,000 3,892,000 4,849,000
= 5,192,136 1,962,702 3,229,434
01 HXHHBAEES 13,933,136 5,854,702 8,078,434
Ot EzZaYg MEX A 13,933,136 5,854,702 8,078,434
= 8,741,000 3,892,000 4,849,000
=) 5,192,136 1,962,702 3,229,434
ASISXAIE EIOLAA =S (AtaISX2) 0 9,960 A 9,960
201 L Er2 A | 0 9,960 A 9,960
01 Ar2 22l bl 0 9,960 A 9,960
OMSISXIAIE BILAAL =2 (AISI SR 2) 0 9,960 A 9,960
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SH SNEHY
Ba: =0Tl

&2 MISXXE (&)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
SEMENR JIsES 53,000 23,000 30,000

403 A X HHSXH=0lA 53,000 23,000 30,000

01 AR SHHA =22 = 53,000 23,000 30,000
OFZgAs =R JIs22 53,000 23,000 30,000
HAANE =324 0t23a XA 1,077,000 0 1,077,000
= 1,077,000 0 1,077,000

308 XX EHHSOIA 1,077,000 0 1,077,000

= 1,077,000 0 1,077,000

01 AXHHBSEES 1,077,000 0 1,077,000
OFAHNE 52 OtA2 XA (LH) 1,077,000 0 1,077,000

= 1,077,000 0 1,077,000

ItEEZe 3,481,054 2,750,954 730,100
ST HRHAA 3,481,054 2,750,954 730,100
EEHN JIs2 20,000 0 20,000
403 A X EHHS =0l A 20,000 0 20,000

01 AXISHHA=2E = 20,000 0 20,000
B3 Js2d 20,000 0 20,000
SHFSA Fo=2 K& 2,638,260 1,928,160 710,100
308 MtXIEHMSOIH 2,638,260 1,928,160 710,100

01 AXHHIYEES 2,638,260 1,928,160 710,100
OFERESA =& XA 2,638,260 1,928,160 710,100

S o248 oty 558,279,168 211,071,149 347,208,019
= 494,894,177 183,275,739 311,618,438

= 8,787,000 8,787,000 0

< 54,597,991 19,008,410 35,589,581

NASSE d82% 526,523,172 179,683,038 346,840, 134
= 474,489,013 163,241,880 311,247,133

< 52,034,159 16,441,158 35,593,001

2=2=SXKE A 9,541,606 6,407,000 3,134,606
= 9,541,606 6,407,000 3,134,606

308 MtXIEHMSOIH 9,541,606 6,407,000 3,134,606

= 9,541,606 6,407,000 3,134,606

01 AXHHBAEES 9,541,606 6,407,000 3,134,606
OAS=EXNXNAS (HAH) 9,541,606 6,407,000 3,134,606

= 9,541,606 6,407,000 3,134,606

HAS0H N 173,098,543 171,626,361 1,472,182
= 156,767,000 165,425,000 1,342,000

= 16,331,543 16,201,361 130, 182

308 AHAIEHHSOIA 173,098,543 171,626,361 1,472,182

= 166,767,000 165,425,000 1,342,000

< 16,331,543 16,201,361 130, 182
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2N

X{ XH -
S =

Sl HASS ME2X (S &S)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

01 HXSHB AL EZ 173,098,543 171,626,361 1,472,182

OMH B0 173,098,543 171,626,361 1,472,182

= 156,767,000 155,425,000 1,342,000

< 16,331,543 16,201,361 130, 182

HASE BHAl MEXR 9,625,000 0 9,625,000

= 9,625,000 0 9,625,000

308 X+Xl & X SO0l & 9,625,000 0 9,625,000

= 9,625,000 0 9,625,000

01 RHXSHBARES 9,625,000 0 9,625,000

ONASE stAl MEXA(SH) 9,625,000 0 9,625,000

= 9,625,000 0 9,625,000

SHAl A4 24| X 2 13,616,880 173,880 13,443,000

= 13,616,880 173,880 13,443,000

308 Xt Xl &+ & S0 & 13,616,880 173,880 13,443,000

=2 13,616,880 173,880 13,443,000

01 X SHBARES 13,616,880 173,880 13,443,000

OBtAl M XIS (HEH) 13,616,880 173,880 13,443,000

=2 13,616,880 173,880 13,443,000

IR MM XS X 319,165,346 0 319,165,346

= 283,702,527 0 283,702,527

< 35,462,819 0 35,462,819

308 XtXI &t X S0 & 319,165,346 0 319, 165,346

= 283,702,527 0 283,702,527

< 35,462,819 0 35,462,819

01 HXSHI AL EZ 319,165,346 0 319,165,346

O MM 2WNAZ X (L4YA) 319,165,346 0 319, 165,346

= 283,702,527 0 283,702,527

< 35,462,819 0 35,462,819

HASE MEXY XY 31,755,996 31,388, 111 367,885

=2 20,405,164 20,033,859 371,305

= 8,787,000 8,787,000 0

< 2,563,832 2,567,252 A3,420

NHEI2AY 15,246,276 14,946,985 299,291

=2 14,355,197 14,070,197 285,000

< 891,079 876,788 14,291

308 X+XI &AM SO0l & 15,246,276 14,946,985 299,291

= 14,355,197 14,070,197 285,000

< 891,079 876,788 14,291

01 RHXSHBARES 15,246,276 14,946,985 299,291

ORE2ZAY 15,246,276 14,946,985 299,291

= 14,355,197 14,070,197 285,000

< 891,079 876,788 14,291

AR EME 2SS X2 2,393,787 2,287,429 106,358

= 2,393,787 2,287,429 106,358
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2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
Elal jl%gil» [e] @S]

NASS MHaidy X2

SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
308 XtXI &t X S0 & 2,393,787 2,287,429 106,358
= 2,393,787 2,287,429 106,358
01 RHXSHB AR EZ 2,393,787 2,287,429 106,358
ONEREME 2| 2,393,787 2,287,429 106,358
=2 2,393,787 2,287,429 106,358
SIYINSEFAY N 2,017,093 2,096,604 A79,511
= 1,792,544 1,860,000 A67,456
= 224,549 236,604 12,085
308 X+ Xl & X S0 & 2,017,093 2,096,604 A79,511
=2 1,792,544 1,860,000 A67,456
= 224,549 236,604 A12,085
O HXSHMBARED 2,017,093 2,096,604 A79,511
OSIYINSSHAM (1) N 476,724 519,000 42,276
=2 476,724 519,000 ~42,276
OXAS et 8| UISERAA(I) X 1,134,934 1,220,732 ~85,798
=2 930,646 1,001,000 A70,354
< 204,288 219,732 A15,444
OFES|LIISESRANY X 405,435 356,872 48,563
= 385,174 340,000 45,174
= 20,261 16,872 3,389
WY SEZAY X 203,403 156,000 47,403
=) 203,403 156,000 47,403
308 XtXI &+ &I S0 & 203,403 156,000 47,403
=2 203,403 156,000 47,403
0 HXESHBARES 203,403 156,000 47,403
OULISSHAY X 203,403 156,000 47,403
= 203,403 156,000 47,403
JFANZHE SR ERIA AlRH| X 893,887 976,874 ~82,987
7 801,673 875,000 ~73,327
= 92,214 101,874 ~9,660
308 XtXI &M S0 & 893,887 976,874 182,987
= 801,673 875,000 73,327
= 92,214 101,874 ~9,660
0 HXSHMBARER 893,887 976,874 182,987
OJIAIY 2 B2|AF ALY 893,887 976,874 ~82,987
= 801,673 875,000 AT73,327
< 92,214 101,874 A9,660
XIS AS MEIASET ALY 7 8,998,567 8,921,236 77,331
z 7,985,327 7,912,000 73,327
< 1,013,240 1,009,236 4,004
308 X+ Xl & X S0l & 8,736,417 8,659,086 77,331
- 7,801,822 7,728,495 73,327
< 934,595 930,591 4,004
O UHXSHBARED 8,736,417 8,659,086 77,331
OXIALS MHIA S X AFYS 8,736,417 8,659,086 77,331

_35_




2N

X{ XH -
S =

=X F & D
Elal jl%gil» [e] @S]

o9 NASS HEXY X (eol:@e)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2

= 7.801.822 7.728.4%5 73.327

= 934,505 930,591 4,004

OS =X AHI AR 113,265,858 112,096,869 1,168,989

2 86,399,767 85,242, 124 1,157,643

g 4,184,089 4,164,802 19,287

= 22,682,002 22,689,943 A7,941

NAOS2S AR 113,265,858 112,096,869 1,168,989

2 86,399,767 85,242, 124 1,157,643

g 4,184,089 4,164,802 19,287

= 22,682,002 22,689,943 AT7,941

NelotSHE 2 X8 8,716,727 8,687,380 29,347

= 6,705,175 6,682,600 22,575

< 2,011,552 2,004,780 6.772

308 XXl EHH S0l & 8,716,727 8,687,380 29,347

= 6,705,175 6,682,600 22,575

< 2,011,552 2,004,780 6.772

01 HXESHZH4EES 8,716,727 8,687,380 29,347

OXSOtSHEH SYX & 8,716,727 8,687,380 29,347

=2 6,705,175 6,682,600 22,575

= 2,011,552 2,004,780 6.772

S4Y NAOISUE FIHXE 229,618 229,358 260

2 176,630 176,430 200

= 52,988 52,928 60

308 XXl EHH S0l & 229,618 229,358 260

2 176,630 176,430 200

= 52,988 52,928 60

01 RXSHBARRS 229,618 229,358 260

OS&E XGOHSUE FIHX & 229,618 229,358 260

2 176,630 176,430 200

= 52,988 52,928 60

NeiotSHE 22 X & 181,380 181,000 380

= 135,000 135,000 0

= 46,380 46,000 380

403 XX BHHI S XH2 0| & 181,380 181,000 380

= 135,000 135,000 0

= 46,380 46,000 380

01 IR AT =L = 181,380 181,000 380

OXNSOtSHE 2ZNS X 181,380 181,000 380

2 135,000 135,000 0

= 46,380 46,000 380

YAOISIHEX B 703,791 690, 147 13,644

g 623,611 611,524 12,087

< 80,180 78,623 1,557

308 XXl EHH S0l & 703,791 690, 147 13,644

g 623,611 611,524 12,087

< 80,180 78,623 1,557
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2N
P OtS=EXAMHIAX

el

X ZH
S =

EPARSE )

NEotsES M RA

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
01 HXSHB AL EZ 703,791 690, 147 13,644
oglg X 21,017 18,644 2,373
p 18,623 16,520 2,103
< 2,394 2,124 270
ORNOIE YAAT BES 52,184 39,841 12,343
p] 46,239 35,302 10,937
< 5,945 4,539 1,406
O DX X 1,016 553 463
p 900 490 410
< 116 63 53
OYAOLE AS4Y X 629,574 631,109 A 1,535
p] 557,849 559,212 1,363
< 71,725 71,897 ANT2
OHEREHLYRY &2 505,286 478,074 27,212
= 463,548 438,380 25,168
= 41,738 39,694 2,044
308 XtXI &M S0l & 505,286 478,074 27,212
= 463,548 438,380 25,168
= 41,738 39,694 2,044
01 X SHB AR XS 505,286 478,074 27,212
OOELEML QA S (Q2H|) 383,966 356,754 27,212
= 352,348 327,180 25,168
< 31,618 29,574 2,044
IHASKAHE 2Y 584,186 576,190 7,996
307 21240 & 584,186 576,190 7,996
05 DI2t9IEr 2 584,186 576,190 7,996
ONFESSNAME 29 584,186 576, 190 7,996
SHIGHOISHE 2SN 922,593 912,143 10,450
y] 636,267 629,067 7,200
< 286,326 283,076 3,250
308 XtXI &+ &I S0 & 922,593 912,143 10,450
y 636,267 629,067 7,200
< 286,326 283,076 3,250
01 RHXSHIARES 922,593 912,143 10,450
OBt I HOIS 2 E 2SS X 922,593 912,143 10,450
p] 636,267 629,067 7,200
< 286,326 283,076 3,250
XGOS ME OSSP S0tS =X 0 30,000 ~30,000
307 21240 0 30,000 30,000
11 MBI 2 XA E X 0 30,000 30,000
OXNHOISHME OIS &0tS =X 0 30,000 A30,000
T2LHY ZAI0IS SAH BHAl X2 1,109,700 1,109,700
= 1,109,700 1,109,700
308 X+ Xl &6 S0l & 1,109,700 0 1,109,700
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S 2 XH
HHM: OlSEXAMHIAXR

Sel: NAOISESAYN (S &S)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

= 7,109,700 0 7,109,700

01 RHXSHBARES 1,109,700 0 1,109,700

ORZLHY ZAOISZ A BAl N (SYHN) 1,109,700 0 1,109,700

= 1,109,700 0 1,109,700

OS=XMEI A 2,120,780 2,120,780 0

= 1,630,600 1,630,600 0

< 490,180 490, 180 0

XGOS 2B A X 2,120,780 2,120,780 0

= 1,630,600 1,630,600 0

< 490,180 490, 180 0

CEHSSME X4 X2 825,000 999,000 A 174,000

= 675,000 825,000 A 150,000

= 150,000 174,000 24,000

403 X SHSK =0l & 825,000 999,000 A 174,000

= 675,000 825,000 A 150,000

= 150,000 174,000 24,000

01 R EHH K22 = 825,000 999,000 A 174,000

OCHEt N SSAY (2l =835t 0 174,000 A 174,000

= 0 150,000 A 150,000

< 0 24,000 24,000

CEHSSME X0 X2 (=85 174,000 0 174,000

= 150,000 0 150,000

< 24,000 0 24,000

403 XX SHHI S Xt 20| ® 174,000 0 174,000

= 150,000 0 150,000

< 24,000 0 24,000

01 RXESH K22 X 174,000 0 174,000

OUIE N SSAY Ml KN (=8st) 174,000 0 174,000

= 150,000 0 150,000

= 24,000 0 24,000

SEAHA X 358,489,671 352,104, 166 6,385,505

= 203,934,048 198,999, 156 4,934,892

= 154,555,623 153,105,010 1,450,613

Cherst B AHIA 358,489,671 352,104, 166 6,385,505

= 203,934,048 198,999, 156 4,934,892

< 154,555,623 153,105,010 1,450,613

rEYsLY XA 30,539,749 25,478,765 5,060,984

= 24,500,000 20,449,000 4,051,000

= 6,039,749 5,029,765 1,009,984

308 XX S M SOl & 30,539,749 25,478,765 5,060,984

= 24,500,000 20,449,000 4,051,000

= 6,039,749 5,029,765 1,009,984

01 RXESHBARES 30,539,749 25,478,765 5,060,984

ONFYg+Y N 30,539,749 25,478,765 5,060,984

= 24,500,000 20,449,000 4,051,000

< 6,039,749 5,029,765 1,009,984
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2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
EEAMHA X
st SgAMHIA 2

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
Oelold &= 900,000 720,000 180,000
= 600,000 480,000 120,000
S 300,000 240,000 60,000
403 AXIHHSXH=0lA 900,000 720,000 180,000
= 600,000 480,000 120,000
< 300,000 240,000 60,000
01 AR SHHA =22 = 900,000 720,000 180,000
ONE0lE =ZAY 900,000 720,000 180,000
= 600,000 480,000 120,000
S 300,000 240,000 60,000
SN MM N () 17,604,937 17,515,718 89,219
= 11,899,320 11,839,000 60,320
= 5,705,617 5,676,718 28,899
308 NHXIEHMSO0IE 17,604,937 17,515,718 89,219
= 11,899,320 11,839,000 60,320
= 5,705,617 5,676,718 28,899
01 XM BAEES 17,604,937 17,515,718 89,219
Oumz=Zdsl XI& 13,792,310 13,703,091 89,219
= 9,327,320 9,267,000 60,320
& 4,464,990 4,436,091 28,899
PSDAEY MM N (BX, AZWA) 14,561,623 13,768,721 792,902
= 9,843,072 9,307,000 536,072
£ 4,718,551 4,461,721 256,830
308 XXM S0l ™ 14,561,623 13,768,721 792,902
= 9,843,072 9,307,000 536,072
£ 4,718,551 4,461,721 256,830
01 AXHHBAEES 14,561,623 13,768,721 792,902
OEZXZ A K& 14,561,623 13,768,721 792,902
= 9,843,072 9,307,000 536,072
= 4,718,551 4,461,721 256,830
A2 AZTHIES X (BL4EX) 1,458,000 1,234,500 223,500
= 972,000 823,000 149,000
= 486,000 411,500 74,500
308 XM S0IH 1,458,000 1,234,500 223,500
= 972,000 823,000 149,000
S 486,000 411,500 74,500
01 AXHHBEES 1,458,000 1,234,500 223,500
OAlZ AIZHES XI& 1,458,000 1,234,500 223,500
= 972,000 823,000 149,000
S 486,000 411,500 74,500
Heod nALE XA 114,000 77,000 37,000
= 57,000 38,500 18,500
= 57,000 38,500 18,500
307 glztol & 114,000 77,000 37,000
= 57,000 38,500 18,500
= 57,000 38,500 18,500
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2N

X{ XH -
S =

SXE3
B MHIA X3

el CHeEt BRAHIA =0 EERED
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2

05 RIZtR & = 114,000 77,000 37,000

Oeold wa XX 114,000 77,000 37,000

= 57,000 38,500 18,500

< 57,000 38,500 18,500

Helold X3 Hs 2ME X 43,300 41,400 1,900

308 XXM SOIA 43,300 41,400 1,900

01 AXHHBLEES 43,300 41,400 1,900

Ooogold et B Hs Z2MEXA 43,300 41,400 1,900

Hees(=XFE0) 50,371,863 50,221,788 150,075

HEHHX = 50,223,309 50,221,788 1,521

HEHH X = 50,223,309 50,221,788 1,521

701 JIEtSI HEXTES 45,428,078 45,426,557 1,521

01 JIEtSI HE &S 45,428,078 45,426,557 1,521

OY==HEEIAH & & 45,428,078 45,426,557 1,521

RSN 148,554 0 148,554

EXdRE 148,554 0 148,554

802 Btet = I Et 148,554 0 148,554

01 I DEXSHtE= 148,554 0 148,554

OX A MEl A SEXHALY =& I 806 0 806

OXSABIMHI A X3S 29 1,672 0 1,672

OXG A HHI A HEAMHE 23 1,095 0 1,095

OZgiady 294l 9,646 0 9,646

OMIASIAE SALR A" X 77,184 0 77,184

OXYotsHE Zad XI&(2019) 55,443 0 55,443

OJtE®&0ls dol28gs XN& 2,701 0 2,701

O - JIHEAE MelXNSXEAS 7 0 7
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> A
N & 0l & AF S & M M
20219 = =& 2 3| LB ®Al
A el Zoel
Hu: 2I|@ LeME K
el ==X MHA XR (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
S QI EOH QI 1t 897,427,079 893,435,654 3,991,425
= 790,415,496 788,640,074 1,775,422
J| 1,040,073 1,079,785 A39,712
£ 1,000,000 0 1,000,000
< 104,971,510 103,715,795 1,255,715
BIIE =48 X 714,466,756 712,390,080 2,076,676
= 641,076,612 639,517,409 1,559,203
J| 982,413 1,022,125 239,712
< 72,407,731 71,850,546 557,185
L=57X HHA XA 675,112,800 673,285,465 1,827,335
= 631,970,452 630,653,672 1,316,780
J| 982,413 1,022,125 A39,712
S 42,159,935 41,609,668 550, 267
LolgESEMEIA(AZ) 20,718,240 19,940,260 777,980
= 18,357,939 17,668,590 689,349
< 2,360,301 2,271,670 88,631
308 XXl EHH SOl A 20,718,240 19,940,260 777,980
= 18,357,939 17,668,590 689,349
< 2,360,301 2,271,670 88,631
01 HXHHBAEES 20,718,240 19,940,260 777,980
OkostEsssAMtA 2 20,718,240 19,940,260 777,980
= 18,357,939 17,668,590 689,349
=) 2,360,301 2,271,670 88,631
LoSESEsSAHA HEII2 29 107,762 105,590 2,172
= 75,431 73,911 1,520
< 32,331 31,679 652
307 21201 & 107,762 105,590 2,172
= 75,431 73,911 1,520
< 32,331 31,679 652
11T M SRASE EX 107,762 105,590 2,172
LoREsSsSMAHA HEIIZ 29 107,762 105,590 2,172
= 75,431 73,911 1,520
< 32,331 31,679 652
SEHLO - EZHMQ SSHELLMHA 2 (A 1,161,434 1,209,088 NAT 654
)
J| 967,861 1,007,573 N39,712
< 193,573 201,515 ANT,942
308 A EHHSOIA 1,161,434 1,209,088 NAT 654
J| 967,861 1,007,573 A 39,712
< 193,573 201,515 ANT,942
01 HIXNHHNBHELS 1,161,434 1,209,088 NAT 654
SHCe - SSEY SsSAHILB ML
2 1,161,434 1,209,088 NAT 654
J| 967,861 1,007,573 AN39,712
=) 193,573 201,515 ANT,942
et-ls S=sdegs2 55 15,835 100,000 A B4, 165




SN oI OfolDt
BE: 2| LS AW

ool wB=X HHIA X (29l & 2)

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

401 AIEBI L 2CHEI 15,835 100,000 A 84,165

01 A& HI 15,835 100,000 A 84,165

Ofjstz0ls E=0as2 55 A 15,835 100,000 84,165

SOl K& 58,812,397 58,123,895 688,502

= 53,465,826 52,839,915 625,911

= 5,346,571 5,283,980 62,591

308 AtXIEHHMSO0I™ 58,812,397 58,123,895 688,502

= 53,465,826 52,839,915 625,911

= 5,346,571 5,283,980 62,591

01 HXHHBAEES 58,812,397 58,123,895 688,502

oolgXiel XNAME(SAeEs) 46,611,234 46,391,157 220,077

= 42,373,787 42,173,717 200,070

< 4,237,447 4,217,440 20,007

OLQoASIE2#SXE (MEIMEIAE) 7,490,375 7,021,950 468,425

= 6,809,491 6,383,650 425,841

= 680,884 638,300 42,584

cogeldgI2 JsEd 125,500 40,000 85,500

403 A X HHSXH=0lA 125,500 40,000 85,500

01 AXSHHA 2L = 125,500 40,000 85,500

O gReldGIN 2 JIs22d 125,500 40,000 85,500

CQIOIAIE JIsEZE 1,147,200 742,200 405,000

403 A X EHS =0l A 1,147,200 742,200 405,000

01 HXSHHG=Ex 1,147,200 742,200 405,000

OLQOIANE JIsEH 1,138,700 733,700 405,000

LA=EXAE X 39,353,956 39,104,615 249,341

= 9,106,160 8,863,737 242,423

S 30,247,796 30,240,878 6,918

COIMEAlL XA 1,811,021 1,750,289 60,732

= 1,604,702 1,550,888 53,814

£ 206,319 199,401 6,918

308 XXM S0l ™ 1,811,021 1,750,289 60,732

= 1,604,702 1,550,888 53,814

£ 206,319 199,401 6,918

01 HXHHBAEES 1,811,021 1,750,289 60,732

OLLZAE 29 1,811,021 1,750,289 60,732

= 1,604,702 1,550,888 53,814

= 206,319 199,401 6,918

D2 LHOALZ A el X &bl 731,963 543,354 188,609

= 731,963 543,354 188,609

308 XM S0IH 731,963 543,354 188,609

= 731,963 543,354 188,609

01 XN EES 731,963 543,354 188,609

OIZZLHOAMZ X+ el X2l 731,963 543,354 188,609
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AN el 04t

B 20|® LS4 KW

Sl Lol=X AL XY CEEEED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

| | | = 731,963 543,354 188,609

e =SS5 182,792,193 180,910,681 1,881,512

= 149,325,949 149,109,730 216,219

J| 57,660 57,660 0

= 1,000,000 0 1,000,000

S 32,408,584 31,743,291 665,293

ZOoHel 4o E gt 169,372,652 169,061,442 311,210

= 137,777,296 137,734,752 42,544

< 21,595,356 21,326,690 268,666

ol Eds XN 1,368,080 1,364,150 3,930

307 glz2tol & 1,360,580 1,356,650 3,930

11T M XA EX 1,360,580 1,356,650 3,930

AL X AMREXH 29 61,220 57,290 3,930

SSTMY NSHEXNE =X 30,000 0 30,000

308 A EHSOIA 30,000 0 30,000

01 XN EES 30,000 0 30,000

OZSTHM UHSHMEXH FIHXH 30,000 0 30,000

ST NSHEHH 29 208,000 192,000 16,000

308 NHXIEHHMSO0IE 208,000 192,000 16,000

01 AXHHILEES 208,000 192,000 16,000

O=SZM NEdEdy 29 208,000 192,000 16,000

ZOoHelw=H XA 64,000 48,000 16,000

308 MtXIEHMSOIH 64,000 48,000 16,000

01 HXHHBAEES 64,000 48,000 16,000

OOl w=sHl XI& 64,000 48,000 16,000

Z0Hots s 2d=XH 1,696,378 1,311,429 384,949

= 1,187,465 918,413 269,052

< 508,913 393,016 115,897

307 21201 & 1,696,378 1,311,429 384,949

= 1,187,465 918,413 269,052

< 508,913 393,016 115,897

11T M SXALSE EX 1,696,378 1,311,429 384,949

O&MOtE IIE LSS 1,696,378 1,311,429 384,949

= 1,187,465 918,413 269,052

= 508,913 393,016 115,897

gL SS=AXNE 113,750 76,250 37,500

= 91,000 61,000 30,000

=) 22,750 15,250 7,500

307 21201 A 113,750 76,250 37,500

= 91,000 61,000 30,000

=) 22,750 15,250 7,500

11T MISXASEX 113,750 76,250 37,500
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SH: ol E Ol Dt
HE: ZOjY SNEH

SHol: MOHQl AT EHA CER-ED

S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Husz
OZgH B2=dMbI~ & AEExH e

E] 113,750 76,250 37,500

= 91,000 61,000 30,000

< 22,750 15,250 7,500

SLHOIO FABE MHIA 2Y 190,000 170,000 20,000

2 95,000 85,000 10,000

< 95,000 85,000 10,000

307 QI2+0| 190,000 170,000 20,000

= 95,000 85,000 10,000

= 95,000 85,000 10,000

EEEEE 190,000 170,000 20,000

O grgEfel 190,000 170,000 20,000

= 95,000 85,000 10,000

= 95,000 85,000 10,000

SLZOjO FALSHUA XS 2,996,571 3,745,714 AT749,143

= 2,760,000 3,450,000 690,000

= 236,571 295,714 ~59,143

308 X+XI EHF S 01 & 2,996,571 3,745,714 AT749,143

= 2,760,000 3,450,000 690,000

< 236,571 295,714 ~59,143

01 RXISHB AR 2,996,571 3,745,714 AT749,143

S ofol F 2,996,571 3,745,714 AT749,143

= 2,760,000 3,450,000 £690,000

= 236,571 295,714 £59,143

S=E Y =TT E 1,502,629 1,878,286 £375,657

= 1,384,000 1,730,000 346,000

= 118,629 148,286 £.29,657

308 XX € X S 0 & 1,502,629 1,878,286 A375,657

2 1,384,000 1,730,000 346,000

= 118,629 148,286 £29,657

RN ERCES] 1,502,629 1,878,286 £375,657

OgeFMe 2 1,502,629 1,878,286 ~375,657

= 1,384,000 1,730,000 346,000

< 118,629 148,286 ~29,657

oHol HEX A0l 53,993,095 53,766,743 226,352

= 49,730,482 49,522,000 208,482

< 4,262,613 4,244,743 17,870

308 XXl £ S 0| & 53,993,095 53,766,743 226,352

=2 49,730,482 49,522,000 208,482

< 4,262,613 4,244,743 17,870

01 RAISHH B AR 53,993,095 53,766,743 226,352

OFMe ESXASZO 53,993,095 53,766,743 226,352

2 49,730,482 49,522,000 208,482

= 4,262,613 4,244,743 17,870

Zohol HEX Otar 260,167 165,029 95,138

= 239,627 152,000 87,627
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2N
X ZH -
L= B

el

SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
= 20,540 13,020 7,511
308 XtXI €M S0l & 260, 167 165,029 95,138
= 239,627 152,000 87,627
< 20,540 13,029 7,511
01 RIXSHBARES 260, 167 165,029 95,138
OO HSX IHaS0 260, 167 165,029 95,138
= 239,627 152,000 87,627
< 20,540 13,029 7,511
HOHAAFAL IS 1,323,182 777,984 545,198
= 1,017,833 598,450 419,383
< 305,349 179,534 125,815
403 RXSHSK=0l& 1,323,182 777,984 545,198
= 1,017,833 598,450 419,383
= 305,349 179,534 125,815
01 R EHHI K22 = 1,323,182 777,984 545,198
ORMNANEAL JSEY 1,323,182 777,984 545,198
= 1,017,833 598,450 419,383
< 305,349 179,534 125,815
TR WEZY S AKX 60,943 0 60,943
= 54,000 0 54,000
= 6,943 0 6,943
308 XXl €M S0l & 60,943 0 60,943
= 54,000 0 54,000
= 6,943 0 6,943
01 X SHBARES 60,943 0 60,943
ORZLHY HHLLUS AN 60,943 0 60,943
= 54,000 0 54,000
= 6,943 0 6,943
0N THE=SXMUIA 25 23,419,541 21,849,239 1,570,302
= 11,548,653 11,374,978 173,675
p] 57,660 57,660 0
s 1,000,000 0 1,000,000
= 10,813,228 10,416,601 396,627
HOHOIXABAIL Js2Y 1,007,952 991,150 16,802
= 761,523 748,598 12,925
= 246,429 242,552 3,877
403 XX SHH S X =0l & 956,602 939,800 16,802
= 735,848 722,923 12,925
< 220,754 216,877 3,877
01 REXISHHI X 2 X 956,602 939,800 16,802
OBMHANATHEAL JIs22 956,602 939,800 16,802
= 735,848 722,923 12,925
< 220,754 216,877 3,877
EHECHHAUSHEND JS2Y 407,000 0 407,000
s 175,000 0 175,000
< 232,000 0 232,000
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2N
X ZH -
L= B

el

L OIEOf ol Bt
Zojol =X
Zojel WESXAMHA 23

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
401 A& HI L 2Ol 407,000 0 407,000
= 175,000 0 175,000
= 232,000 0 232,000
01 Al Hl 395,000 0 395, 000
OBHEEIHUSH=ND JIs2Y 395,000 0 395, 000
s 175,000 0 175,000
< 220,000 0 220,000
02 2l 12,000 0 12,000
OBFSCIWASHEXD JIs2Y 12,000 0 12,000
ZR(BFIHMSR Js2Y 825,000 0 825,000
= 825,000 0 825,000
401 A& H L 20l 825,000 0 825,000
= 825,000 0 825,000
01 Al H 811,529 0 811,529
OFNf(BF2)HS JsEY 811,529 0 811,529
s 811,529 0 811,529
02 2l 13,471 0 13,471
OFNe(BF2MS JsEY 13,471 0 13,471
= 13,471 0 13,471
TABHARAABTHE 2 (AAY) 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
402 SI2tXHE 01 & 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
02 B2 HEALER(0IHHS) 60,000 0 60,000
OXHFOHAIBHOBHE 2 (Al&Y) 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
NAZHAS A ST HE 2Y(BLBE) 261,500 0 261,500
= 130,750 0 130,750
< 130,750 0 130,750
307 212+0| & 261,500 0 261,500
2 130,750 0 130,750
= 130,750 0 130,750
TS EINETEES 261,500 0 261,500
OXHFOHILAABHE 2 (2LHI) 261,500 0 261,500
= 130,750 0 130,750
< 130,750 0 130,750
BHSAAH (= QD) 140,741 134,893 5,848
= 12,935 12,935 0
< 127,806 121,958 5,848
olet 2 gl 82,424 76,576 5,848
= 12,935 12,935 0
< 69,489 63,641 5,848
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SA L OIEO Ol

M ANSAAY (O F0HOI D)

S92yl (EH9l:®e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
AU (LYTBEA ML) 32,829 31,197 1,632

101 @124 32,829 31,197 1,632
03 RINHA22RE 4 32,829 31,197 1,632
ORINAAZERE 4 32,829 31,197 1,632
-Jl=a 23,712 22,490 1,200

— oI, O, Y224 Y 3,008 2,851 157
—oixag 1,337 1,267 70

- Y EF I 2,372 2,249 123
-2yl 1,680 1,680 0
-EZ 0 500 500 0
-2z0taa 180 120 60

- 2SS AZ Y 40 40 0
o2y (CoYKtel NAAMY(E HLo)) 49,595 45,379 4,216
= 12,935 12,935 0

= 36,660 32,444 4,216

101 @124 8| 49,595 45,379 4,216
= 12,935 12,935 0

= 36,660 32,444 4,216

03 RIHA22RE S 49,595 45,379 4,216
ORINAA2ERE S 49,595 45,379 4,216
-Jlea 36,565 33,633 2,932

= 10,080 10,080 0

= 26,485 23,553 2,932

— oI Ol EY224Y 4,571 4,187 384

= 1,250 1,250 0

< 3,321 2,937 384

—oixag 2,032 1,737 295

= 340 340 0

= 1,692 1,397 295

- Y EF Y 3,657 3,362 295

= 670 670 0

< 2,987 2,692 295

- 2| 1,680 1,680 0

= 330 330 0

< 1,350 1,350 0

-E=Z0Y 500 500 0

= 185 185 0

< 315 315 0

-2zt 550 240 310

= 70 70 0

= 480 170 310

-2SHSHAZY 40 40 0

= 10 10 0

< 30 30 0

e (LoRHD) 27,389 0 27,389
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>
N = 0l & At & M A
P021EE £ 2 8 s H Hi
SN BAF MY
HE: COALEH
Sel: ZRBAYBIIYTE EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Husz
CERE 95,801,589 91,215,604 4,585,985
2 31,606,529 28,952,581 2,653,948
2 4,077,500 4,072,000 5,500
g 31,899,569 31,904,425 ~4,856
= 28,217,991 26,286,598 1,931,393
ToAAET 95,220,304 90,866, 123 4,354,181
= 31,606,529 28,952,581 2,653,948
2 4,077,500 4,072,000 5,500
J| 31,874,987 31,879,843 A 4,856
= 27,661,288 25,961,699 1,699,589
ZTRARIIBTS 36,707,254 33,494,454 3,212,800
2 19,022,862 17,416,462 1,606,400
o] 688,876 688,876 0
= 16,995,516 15,389,116 1,606,400
NgABHS IS (ls SHE) 7,858,000 4,678,000 3,180,000
2 3,929,000 2,339,000 1,590,000
= 3,929,000 2,339,000 1,590,000
402 912t X 2 0] H 7,858,000 4,678,000 3,180,000
2 3,929,000 2,339,000 1,590,000
< 3,929,000 2,339,000 1,590,000
02 I2tXHE AR E X (01 ETH ) 7,858,000 4,678,000 3, 180,000
O8% - £792% Jls S48 X 7,858,000 4,678,000 3, 180,000
2 3,929,000 2,339,000 1,590,000
= 3,929,000 2,339,000 1,590,000
IEFAYSHE 2 73,600 40,800 32,800
2 36,800 20,400 16,400
= 36,800 20,400 16,400
301 YBEHI 73,600 40,800 32,800
2 36,800 20,400 16,400
= 36,800 20,400 16,400
02 eI UK 73,600 40,800 32,800
OZELAZSHE SY(HYH) 73,600 40,800 32,800
2 36,800 20,400 16,400
< 36,800 20,400 16,400
AYMEAE MB35 22,536,957 21,653,256 883,701
2 3,679,412 2,858,524 820,888
2 4,072,000 4,072,000 0
p] 10,949,828 10,912,684 37,144
< 3,835,717 3,810,048 25,669
B2 AUV ALY 1,521,759 1,489,230 32,529
2 1,268, 132 1,241,024 27,108
< 253,627 248,206 5,421
308 XX EHHI SO 1,521,759 1,489,230 32,529
2 1,268,132 1,241,024 27,108
< 253,627 248,206 5,421
IR Y EREES 1,621,759 1,489,230 32,509
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SH: BAEMY
M COALET
Sl AUYMBAH MBI (B9 ®R)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
OAl - 10T D%t ol2d AZZelAre 32,509 0 32,529
2 27,108 0 27,108
= 5,421 0 5,421
YR AZH XE A 935,841 830,125 55,716
p] 623,894 586,750 37,144
= 311,947 293,375 18,572
308 XX EHHI S 01 & 935,841 830,125 55,716
p] 623,894 586,750 37,144
= 311,947 293,375 18,572
0l HASHALEES 935,841 830,125 55,716
OHYRR Az X ALY 935,841 880, 125 55,716
p] 623,894 586,750 37,144
< 311,947 293,375 18,572
24 DR2UHY (S BHAl X 1,439,900 654,500 785,400
2 1,439,900 654,500 785,400
308 XX SHH S0/ ® 1,439,900 654,500 785,400
2 1,439,900 654,500 785,400
0l HASHALEES 1,439,900 654,500 785,400
OEA4 RUY SO SA N 1,439,900 654,500 785,400
2 1,439,900 654,500 785,400
2AL NGASSATHE A (21211]) 10,056 0 10,056
2 8,380 0 8,380
= 1,676 0 1,676
308 XX £ S0/ 10,056 0 10,056
2 8,380 0 8,380
= 1,676 0 1,676
0l HXSHALEES 10,056 0 10,056
OEAL NHASSATHE AL (21211 10,056 0 10,056
2 8,380 0 8,380
= 1,676 0 1,676
A2 MY A B4 9,308,215 9,271,315 36,900
2 609,376 591,976 17,400
2 5,500 0 5,500
p] 6,783,123 6,825,123 A42,000
= 1,910,216 1,854,216 56,000
F%X FAEE UEYD 2 17,400 59,400 A42,000
p] 17,400 59,400 A42,000
307 91240l ® 17,400 59,400 A42,000
p] 17,400 59,400 A42,000
02 BB MAR B T 17,400 59,400 A42,000
OF X |AHEX UEHND 2Y 17,400 59,400 £42,000
p] 17,400 59,400 £42,000
ARV KX KA 5,500 0 5,500
2 5,500 0 5,500
201 L2yl 5,000 0 5,000
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SM: BARHY

HM: COAAEH

& EHAZ MHIA S (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

= 5,000 0 5,000
01 AFR2t2lHl 5,000 0 5,000
O2=oletkt =X K& A 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
301 LA F 500 0 500
s 500 0 500
12IJEeEd=s 500 0 500
O2=olaxt =Xl X& A 500 0 500
= 500 0 500
2l ATE S EXXE ALY 32,376 14,976 17,400
= 32,376 14,976 17,400
403 AXHHSXH=0lA 32,376 14,976 17,400
= 32,376 14,976 17,400
01 AR SHHA =22 = 32,376 14,976 17,400
OozJla AZE2d ZXXNE ArY 32,376 14,976 17,400
= 32,376 14,976 17,400
FHAESA=24H X XA 56,000 0 56,000
402 2I2tXt=01 & 56,000 0 56,000
01 U2 EALE X (KA R) 56,000 0 56,000
OFFS8=2d=zdH &x X& 56,000 0 56,000
FUEA™AY Jlerss 26,667,878 26,447,098 220,780
= 8,294,879 8,085,619 209,260
J| 13,453,160 13,453,160 0
< 4,919,839 4,908,319 11,520
FUAL=SXNHE S SAHA HRHLH K& 112,440 100,920 11,520
307 glztol & 35,400 30,000 5,400
03 AHMEES2LHIES 35,400 30,000 5,400
O JUNAL=SXNEEH HRIHLH 35,400 30,000 5,400
308 MtXIEHSOIH 77,040 70,920 6,120
01 HXNHHBHELS 77,040 70,920 6,120
OAlZ BUAZ=XNEEH ML 77,040 70,920 6,120
JUEAANE JIsES 676,482 653,888 22,594
= 676,482 653,888 22,594
403 A XM SXH=0lA 676,482 653,888 22,594
= 676,482 653,888 22,594
01 AXISHHA2E = 676,482 653,888 22,594
OHUNUEHANE JIsES 676,482 653,888 22,594
= 676,482 653,888 22,594
D2 RS Y 2282 XE 70,000 0 70,000
= 70,000 0 70,000
307 glztol & 70,000 0 70,000
= 70,000 0 70,000
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=
N = 0l & At & M A
P021HE = 2 3l YuralH HH
SN 2eweel
a8 CRAYSH
S9l: BACSMHIA Ba (e9: & 9)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hnsz
2o o 32,068,150 23,220, 143 8,848,007
= 10,710,602 2,405,502 8,305, 100
g 14,684,719 14,691,519 £6,800
s 931,000 900,000 31,000
< 5,741,829 5,223,122 518,707
ZOARSH 31,930,493 23,108,082 8,822,411
= 10,710,602 2,405,502 8,305, 100
p] 14,660,228 14,667,028 £6,800
s 931,000 900,000 31,000
< 5,628,663 5,135,552 493, 111
FAABMHIA Y 60,940 28,650 32,290
T oSIIAR R YRESIHAS X 37,800 21,510 16,290
101 2124Hl 37,800 21,510 16,290
02 JIEFH B 4 37,800 21,510 16.290
OSfstXZAR X0 YPES Z2i3 K& 37,800 21,510 16,290
D29 (S LASE S 16,000 0 16,000
201 et I H| 16,000 0 16,000
01 At 22l bl 16,000 0 16,000
ORZLHI IS YASE s N 16,000 0 16,000
LT 30,063,120 21,272,999 8,790, 121
= 10,710,602 2,405,502 8,305, 100
ol 13,270,664 13,277,464 6,800
s 931,000 900,000 31,000
= 5,150,854 4,690,033 460,821
2A2XE Y YIS 16,000 14,000 2,000
= 8,000 7,000 1,000
= 8,000 7,000 1,000
307 BI2+0I ® 16,000 14,000 2,000
= 8,000 7,000 1,000
= 8,000 7,000 1,000
01 B L EH| 16,000 14,000 2,000
OA2IxE 2y YA 16,000 14,000 2,000
= 8,000 7,000 1,000
= 8,000 7,000 1,000
NE - THES 2EY fdIe HSEY 0 8,600 8,600
p] 0 4,300 ~4,300
< 0 4,300 ~4,300
201 et bl 0 8,600 8,600
p] 0 4,300 ~4,300
< 0 4,300 ~4,300
01 At 22l bl 0 8,600 8,600
ozgwlTe HSEY BRENE S 0 8,600 8,600
p] 0 4,300 £4,300
= 0 4,300 £4,300
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T -C R
Bu: COAYET

ool 2B ES S EEREED
SA-HH S (3A) - HFAY - BAES Ofl Ak o8 ol Hms2

D2UHIOIHAZ S S-19 Al =H X2 1,070,784 112,476 958,308

= 535,392 56,238 479,154

S 535,392 56,238 479,154

308 AHAIEHHSOIA 1,070,784 112,476 958,308

= 535,392 56,238 479,154

< 535,392 56,238 479,154

01 HIXNHHNBHELS 1,070,784 112,476 958,308

OZelgaaxztl XA 1,070,784 112,476 958,308

= 535,392 56,238 479,154

S 535,392 56,238 479,154

MEH ==UHERY s & &4 X 0 28,000 A 28,000

Jl 0 14,000 A 14,000

=) 0 14,000 A 14,000

308 NHXIEHMSO0IE 0 28,000 A 28,000

Il 0 14,000 A 14,000

=) 0 14,000 A 14,000

01 AXHHILEES 0 28,000 A 28,000

Od=Hce =SlHsSd E&H| 0 28,000 A 28,000

Jl 0 14,000 A 14,000

< 0 14,000 A 14,000

HEH OISTAMAA 2 0 11,400 A 11,400

J| 0 5,700 A5,700

< 0 5,700 A5,700

308 MtXIEHMSOIH 0 11,400 A 11,400

J| 0 5,700 A5,700

< 0 5,700 A5,700

01 AXHHBAEES 0 11,400 A 11,400

OMEH OISZAHA 29 0 11,400 A 11,400

Il 0 5,700 A5,700

=) 0 5,700 A5,700

st HE X 2el X & 66,902 66,528 374

= 33,451 33,264 187

= 33,451 33,264 187

308 XM S0IH 66,902 66,528 374

= 33,451 33,264 187

S 33,451 33,264 187

01 AXHHBEES 66,902 66,528 374

Osti 2 Xt MAH X 66,902 66,528 374

= 33,451 33,264 187

S 33,451 33,264 187

BJl ZHACIAY 302,400 285,200 17,200

Il 302,400 285,200 17,200

308 NtXIEHMSOIE 302,400 285,200 17,200

Il 302,400 285,200 17,200

01 AXHHBISEES 302,400 285,200 17,200
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2A: Z2ggae
HM: CoALSA
ol ZoHHYESAs (et @ e)
£ Y -HA(S) - NRMY - BES Oif &4 JEyH Hns2
Oo2J|2& ZBHALIAY 302,400 285,200 17,200
) 302,400 285,200 17,200
D2UHY A HYES XA (BN 58,524 4,060 54,464
= 58,524 4,060 54,464
308 XX SR SO0IA 58,524 4,060 54,464
= 58,524 4,060 54,464
01 X SHHIAEE 58,524 4,060 54,464
ODZLHY9 WAl MYES N (K (LA
) 58,524 4,060 54,464
= 58,524 4,060 54,464
DRLHY M HYES XA(CINESEH) 119,250 87,500 31,750
= 119,250 87,500 31,750
308 XX SR SOl & 119,250 87,500 31,750
= 119,250 87,500 31,750
0 RSB AEES 119,250 87,500 31,750
O2ZLHY9 WAl oS N (UXNE2=H ) (
HdEd) 119,250 87,500 31,750
= 119,250 87,500 31,750
DRLHYO HA HYES AA(XNSULESHE 29 3,698,334 50,000 3,648,334
NE=D!
= 3,698,334 50,000 3,648,334
308 XX SR SO0l & 3,698,334 50,000 3,648,334
= 3,698,334 50,000 3,648,334
01 IXSHHBAEX 3,698,334 50,000 3,648,334
OZ’ELH9 AL fEES AA(XNSGoLESA
2Y)(LEH) 3,698,334 50,000 3,648,334
= 3,698,334 50,000 3,648,334
DRLHY WA HYUEES MA(KASESHE oA 4,059,211 0 4,059,211
Bl X&)
= 4,059,211 0 4,059,211
308 XX SR SOl & 4,059,211 0 4,059,211
= 4,059,211 0 4,059,211
0O RSB AEES 4,059,211 0 4,059,211
ODZLHY WA MBS AA(XNSHLESA
Bl 24Hl X)) (M) 4,059,211 0 4,059,211
= 4,059,211 0 4,059,211
DRLHIU L E S A A (ESHHX) 62,000 0 62,000
= 31,000 0 31,000
£ 31,000 0 31,000
201 L2 62,000 0 62,000
= 31,000 0 31,000
£ 31,000 0 31,000
01 AL 22l H 62,000 0 62,000
OD2LHY WA LS AA(ESUHA) (L
&) 62,000 0 62,000
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> A
AN & O & AF & & M A
20219 = =& 2 3| LB ®Al
R =R =y
g NSFH 835t
Hel dSAE 243 @ 43 X (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
EEpS(PARen; 103,643,745 79,854,956 23,788,789
= 48,408,767 30,208,767 18,200,000
J| 9,806,584 8,631,995 1,174,589
£ 80,000 0 80,000
< 45,348,394 41,014,194 4,334,200
NEZH =35t 81,310,805 59,813,016 21,497,789
= 48,408,767 30,208,767 18,200,000
J| 9,806,584 8,631,995 1,174,589
< 23,095,454 20,972,254 2,123,200
dSANE 243 ¥ 2430 X 79,342,530 57,844,741 21,497,789
= 48,380,000 30,180,000 18,200,000
J| 9,806,584 8,631,995 1,174,589
S 21,155,946 19,032,746 2,123,200
HEANZE DHAHE XA 120,000 60,000 60,000
307 21201 A 120,000 60,000 60,000
02 It HAMAEE 120,000 60,000 60,000
OXY pidersg Sst MSAE E2(US) 60,000 0 60,000
dSAE Sd3et = 574,200 576,000 A 1,800
403 TtXI S SA=01A 574,200 576,000 A 1,800
01 AR SHHA =22 = 574,200 576,000 A 1,800
OSHSAE s4(U3) 574,200 576,000 A 1,800
=2 AT &HE3 HE 107,000 100,000 7,000
307 glz2tol & 107,000 100,000 7,000
02 HAHFHUANGEEE 107,000 100,000 7,000
O58 2=AMZ 2HE&3 Mz N (HE) 107,000 100,000 7,000
L3I 223,000 159,000 64,000
403 A X EHS K= 0l A 64,000 0 64,000
01 IXISHH A2 E= 64,000 0 64,000
Oasaze dEHIEX AME2 FHIAE 64,000 0 64,000
HSAE AEEHIAE 311,000 233,000 78,000
403 TtXI M S A =01A 311,000 233,000 78,000
01 XXM A2E = 311,000 233,000 78,000
ONdSAE AEFHHIAZE 311,000 233,000 78,000
NAAZAEA L& XA (6% X&) 17,500,000 5,600,000 11,900,000
= 15,000,000 4,800,000 10,200,000
& 2,500,000 800,000 1,700,000
308 A EHHSOIA 17,500,000 5,600,000 11,900,000
= 15,000,000 4,800,000 10,200,000
< 2,500,000 800,000 1,700,000
01 XN EES 17,500,000 5,600,000 11,900,000
OXGAMAZTAH L& X2 (6% XH) 17,500,000 5,600,000 11,900,000
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2N

=D DR

g NSFH 835t

ool MEANT a5 L AT X EERED

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 15,000,000 4,800,000 10,200,000
=) 2,500,000 800,000 1,700,000
NAAZAZA L& XA (4% XE) 8,000,000 0 8,000,000
= 8,000,000 0 8,000,000
308 AHXIEHHSOIA 8,000,000 0 8,000,000
= 8,000,000 0 8,000,000
01 XN EES 8,000,000 0 8,000,000
OXGMAZTAH L& X2 (4% XIH) 8,000,000 0 8,000,000
= 8,000,000 0 8,000,000
HSAE MA=RQE XA AMS 125,994 133,405 AT, 411
J| 125,994 133,405 AT, 411
308 XXM SO0l A 125,994 133,405 AT, 411
J| 125,994 133,405 AT, 411
01 AXSHHBLEES 125,994 133,405 AT, 411
OUSAE MIA=ERQE XAAE 125,994 133,405 AT, 411
J| 125,994 133,405 AT, 411
Aa3 MEEES XE 3,750,000 3,000,000 750,000
= 750,000 750,000 0
J| 750,000 0 750,000
< 2,250,000 2,250,000 0
306 =93 3,750,000 3,000,000 750,000
= 750,000 750,000 0
J| 750,000 0 750,000
= 2,250,000 2,250,000 0
01 E¢= 3,750,000 3,000,000 750,000
OS=SNUEEEHH BN B £ =3 750,000 0 750,000
J| 750,000 0 750,000
201 - A4S SH K ALY 648,000 0 648,000
J| 432,000 0 432,000
=) 216,000 0 216,000
308 AHAIEHHSOIA 648,000 0 648,000
J| 432,000 0 432,000
< 216,000 0 216,000
01 XN EES 648,000 0 648,000
O - A4SASBH K& 648,000 0 648,000
J| 432,000 0 432,000
< 216,000 0 216,000
S0 Y ZHA 25 10,086,406 9,086,406 1,000,000
SINEgsd= A 10,086,406 9,086,406 1,000,000
SMIYsEN= 0XEH 9,610,506 8,610,506 1,000,000
307 21201 & 4,344,618 3,344,618 1,000,000
08 OIXtE2& = 4,344,618 3,344,618 1,000,000
OSAJILSHEXNS OIXNEEZ(XA) 4,344,618 3,344,618 1,000,000
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SN BHIIYD
ZE: 0ol B2 B2 AW
A

el S8 |4 (Sl & &)

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Jlgstll g2 55 &8 7,471,550 6,431,550 1,040,000
= 80,000 0 80,000
S 7,391,550 6,431,550 960,000
sSN)Y =4 3,476,400 3,316,400 160,000
Fopeoy s4 2 X 32,000 22,000 10,000
307 glztol & 20,000 10,000 10,000
02 (It HAMAEE 20,000 10,000 10,000
OZOMIIY H&Edst us 10,000 0 10,000
odl1y 54 & XN& 1,510,800 1,480,800 30,000
308 A EHHSOIA 80,000 50,000 30,000
N 3JN2sSoeBaE2AS AR 80,000 50,000 30,000
ONWdglly 2de 25 & 80,000 50,000 30,000
NEUE SAJ1Y sdAY 120,000 0 120,000
308 MXIEHSOIH 120,000 0 120,000
132 S0CHeHE & A& A 120,000 0 120,000
OXYUE ZAIIY SHML(HS) 120,000 0 120,000
JlgdozZ K& 3,995,150 3,115,150 880,000
= 80,000 0 80,000
= 3,915,150 3,115,150 800,000
Jg EFHA HEAY =& 3,750,000 3,000,000 750,000
403 AXHHSH=0lA 3,750,000 3,000,000 750,000
01 AR SHHA =22 = 3,750,000 3,000,000 750,000
OJIZE=NHA HLEAS 3,750,000 3,000,000 750,000
SA0Y S2AY M2 A48 XA 50,000 0 50,000
308 XX EHH SOl 50,000 0 50,000
M 3J/2S00HetE & XS A I 50,000 0 50,000
OS2Iy S2AY 82 A48 N 50,000 0 50,000
A LA =X 80,000 0 80,000
= 80,000 0 80,000
403 A X EHS =0l A 80,000 0 80,000
£ 80,000 0 80,000
01 HXSHH=EE 80,000 0 80,000
o2zl XY= SSHME 2~ X 80,000 0 80,000
= 80,000 0 80,000
ot HaAg st 4,661,000 4,411,000 250,000
oz g9 28 2,406,000 2,156,000 250,000
BIOIHATOIA 25 - 2 XFAY 300,000 50,000 250,000
308 MXIEHHMSOIH 300,000 50,000 250,000




SN BHIIYD
HE: MeAY HAAY 25
Sl sAlEY oYy st CERED
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
11 212 SOICHE S & & S| et AL e 300,000 50,000 250,000
OWOIAAHOIA 25 - 2 NBAY(HS 300,000 50,000 250,000
HHSIAU(IRIILD]) 113,984 112,984 1,000
o= 113,984 112,984 1,000
o= 2l 113,984 112,984 1,000
405 Tt &HF St 1,000 0 1,000
IR EEEEE 1,000 0 1,000
Ol B 1,000 0 1,000
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> A
N & 0l & AF S & M M
20219 = =& 2 3| LB ®Al
fAM: EXNFXID
g J|gRI 2
ool g0l SRR (eol:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SN ES PN 54,544,792 43,987,292 10,557,500
= 3,000,000 3,000,000 0
s 21,000,000 21,000,000 0
< 30,544,792 19,987,292 10,557,500
ISR S 39,614,257 30,014,257 9,600,000
s 21,000,000 21,000,000 0
< 18,614,257 9,014,257 9,600,000
2= EXNFX 9,875,400 275,400 9,600,000
AR AIUEXNXY LMY FA(SYH) 9,600,000 0 9,600,000
403 A X EH S0l A 9,600,000 0 9,600,000
01 X SHHA2E = 9,600,000 0 9,600,000
O848 42 AZAENXNY EXNMHLH(THS) 9,600,000 0 9,600,000
SMHAXEH 14,149,556 13,192,056 957,500
= 3,000,000 3,000,000 0
< 11,149,556 10,192,056 957,500
oy - s3I 24 14,149,556 13,192,056 957,500
= 3,000,000 3,000,000 0
< 11,149,556 10,192,056 957,500
SAUXAEH HE 957,500 0 957,500
403 A X EHS =0l A 957,500 0 957,500
02 BJI2SHUES =R AE AL 957,500 0 957,500
OQENEMACT] HAXRJHMEH A (=HIE
A3) 957,500 0 957,500
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>
N & 0l & AF S & M M
20219 = =& 2 3| LB ®Al
M LXtel o
M dxtel #EE
&S MY LXtel FE (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
2 Xtel 39,498,032 34,780,588 4,717,444
= 12,888,758 10,218,902 2,669,856
s 12,134,000 12,134,000 0
= 14,475,274 12,427,686 2,047,588
2l HE 37,038,140 33,762,893 3,275,247
= 12,808,758 10,138,902 2,669,856
s 12,134,000 12,134,000 0
S 12,095,382 11,489,991 605,391
Mol LXtel S 27,432,940 24,739,040 2,693,900
= 10,756,000 8,149,000 2,607,000
s 12,134,000 12,134,000 0
£ 4,542,940 4,456,040 86,900
s|222 KA (2xt) 2,693,900 0 2,693,900
= 2,607,000 0 2,607,000
< 86,900 0 86,900
308 MtXIEHSOIH 2,693,900 0 2,693,900
= 2,607,000 0 2,607,000
=) 86,900 0 86,900
01 AXHHBAEES 2,693,900 0 2,693,900
Og%d=22 XIAAL(21) 2,693,900 0 2,693,900
= 2,607,000 0 2,607,000
=) 86,900 0 86,900
HEXE Zat 1,144,194 1,021,488 122,706
= 143,750 80,894 62,856
S 1,000,444 940,594 59,850
FEJsed FHYXNAAY 282,694 169,988 122,706
= 143,750 80,894 62,856
S 138,944 79,094 59,850
308 AAEHHSOIA 282,694 169,988 122,706
= 143,750 80,894 62,856
< 138,944 79,094 59,850
N3JN2soeEaE2AE AR 282,694 159,988 122,706
OFEJIsdE HYX ALY 282,694 159,988 122,706
= 143,750 80,894 62,856
S 138,944 79,094 59,850
MAE ALl AL 3,672,109 3,213,468 458,641
MAH dEZAL 29 X 2,669,559 2,359,108 310,451
307 glz2tol & 472,267 351,801 120,466
02 HAHFHANEEE 472,267 351,801 120,466
QuaasH A=A XN (MHISAUESZ) 472,267 351,801 120,466
308 MtXIEHHMSOIA 2,152,292 1,962,307 189,985
01 XML EES 2,152,292 1,962,307 189,985
OMAMA A=z AL X2 (AZ2Y) 2,152,292 1,962,307 189,985
HMH L& 2AGKAE 29 773,550 670,360 103, 190
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A LXelE M

ma: axel &%

SRl MAE T2l AY EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

308 X EHSOIA 773,550 670,360 103, 190

01 AXSHHBEES 773,550 670,360 103, 190

OMAR dE 25X JAE 29 773,550 670,360 103, 190

AR ATt At B H35 229,000 184,000 45,000

308 XXM SO0l A 45,000 0 45,000

01 AXHHBAEES 45,000 0 45,000

OMMN dESA HEU2S =8 X2 45,000 0 45,000

HWRES(LXel &) 1,502,197 60,000 1,442,197

EdXE 1,442,197 0 1,442,197

EXdXE 1,442,197 0 1,442,197

802 Btet= DI Et 1,442,197 0 1,442,197

01 I DEBXEStHE= 1,442,197 0 1,442,197

OXNdNEUE SEXNEAY 1,118 0 1,118

OZZ2LH9 2= NIl Mg 1,321,795 0 1,321,795

OsAJY 22X 4E=EX Z208 NFAE 14,013 0 14,013

OtlEsyd ZHEE NAMHA LXel A 531 0 531

OA2 SEES XEAY 99,330 0 99,330
Ounstll=e 88 =40/ RO SH2s KA

At 5,410 0 5,410
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 2 3 L3 AH M A
2A: aHSAD
M SAJ|Y 228 HIX2LA 28
Gt WS Xt A3 (et @ e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
2 E A 11,495,307 11,315,307 180,000
=2 330,000 300,000 30,000
[= 11,165,307 11,015,307 150,000
ZA0| 22Y HIEUA 25 8,300,499 8,240,499 60,000
=2 330,000 300,000 30,000
[ 7,970,499 7,940,499 30,000
IS omet 235t 2,500,499 2,440,499 60,000
= 330,000 300,000 30,000
[~ 2,170,499 2,140,499 30,000
22010 HE M2 BE =X MY 60,000 0 60,000
=2 30,000 0 30,000
[~ 30,000 0 30,000
308 A XISHH SOl A 60,000 0 60,000
=2 30,000 0 30,000
[ 30,000 0 30,000
2SO B AR AEALS Y] 60,000 0 60,000
O22QAHE 2RI &2 2SN 60,000 0 60,000
2 30,000 0 30,000
[ 30,000 0 30,000
SAE &5 A225 2,668,000 2,548,000 120,000
SAE £Z J|IBEE2 S5 &5 WA UG 2,668,000 2,548,000 120,000
SAZ AZ22Y| KA (MEBAY) 900,000 780,000 120,000
308 XX EHHI SOl & 900,000 780,000 120,000
01 HXSHBIAEES 900,000 780,000 120,000
SAE XESRH X 900,000 780,000 120,000
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> A
N & 0l & AF S & M M
20218 S %Y 2 3 YurslH FA
SN NERSHDY
HE: MATAY HAE 25
9l 4% MRS MER XY FMY L CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
NS S 16,538,382 14,749,414 1,788,968
= 2,898,450 1,870,500 1,027,950
2 178,083 178,083 0
< 13,461,849 12,700,831 761,018
MNEFae s 2 9,294,550 8,266,600 1,027,950
2 2,898,450 1,870,500 1,027,950
< 6,396,100 6,396, 100 0
AR MUY HER XY ZHE 25 6,673,100 5,645, 150 1,027,950
2 1,965,450 937,500 1,027,950
= 4,707,650 4,707,650 0
ADFEAEl ZRIX GlEIAY 1,027,950 0 1,027,950
2 1,027,950 0 1,027,950
403 RHXI SRS X2 01 & 1,027,950 0 1,027,950
2 1,027,950 0 1,027,950
02 BJI2SHUEUHERAAE AL 1,027,950 0 1,027,950
OADIEAEl 22X CIHIA 1,027,950 0 1,027,950
2 1,027,950 0 1,027,950
NEZaY 84 2,040,000 1,290,000 750,000
TN JISYHZ ML By 1,940,000 1,190,000 750,000
ARABAIMHTBME 25 750,000 0 750,000
402 212t X 0] & 750,000 0 750,000
01 QIERH 2 AL & (RHH 2 ) 750,000 0 750,000
OUASZNLTAME PE(HHS) 750,000 0 750,000
WeES(MEZSAD) 11,018 0 11,018
CRbE 11,018 0 11,018
SHEXE 11,018 0 11,018
802 +& 37| Ef 11,018 0 11,018
NEFEEEEEE 11,018 0 11,018
O = SWA & X & 11,018 0 11,018
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 2 3 L3 AH M A
S MAKLD
HE: Meag HAAY Y5
S SAMHIIY 84 (e &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
==Y 27,220,574 24,580,574 2,640,000
=2 3,625,000 2,500,000 1,125,000
[= 23,595,574 22,080,574 1,515,000
HMetarl Az 235t 9,677,500 7,977,500 1,700,000
=2 3,625,000 2,500,000 1,125,000
[ 6,052,500 5,477,500 575,000
ZAUMIY S84 200,000 50,000 150,000
Olc-HIZDIY AAe A5 ALY 150,000 0 150,000
308 XX SHH SOl A 150,000 0 150,000
I 2SO AEAE AL Y] 150,000 0 150,000
OO0lCHI =Dy B™MaE2AG AY 150,000 0 150,000
ANE 248 84 9,477,500 7,927,500 1,550,000
=2 3,625,000 2,500,000 1,125,000
[= 5,852,500 5,427,500 425,000
=2 UNSZHI AHSHI T C-ITS RPEAY 1,350,000 0 1,350,000
=2 1,125,000 0 1,125,000
[ 225,000 0 225,000
403 TtXI SRS K201 & 1,350,000 0 1,350,000
=2 1,125,000 0 1,125,000
[ 225,000 0 225,000
01 RHXSHIEEx 1,350,000 0 1,350,000
S=E NSFEN MY 22X P C-ITS RS At
A (A 1,350,000 0 1,350,000
=2 1,125,000 0 1,125,000
[=4 225,000 0 225,000
MNSX I8 SHEE A ALY 200,000 0 200,000
308 XX EHHI S0l & 200,000 200,000
2SO AEAE AL Y] 200,000 200,000
OXSI J1g ZHEA XA 200,000 0 200,000
HMetarl 24 13,823,088 12,883,088 940,000
XN HSMABEAY 13,323,088 12,583,088 740,000
HALma MARYH DESAY 500,000 0 500,000
403 XX SHE =01 H 500,000 0 500,000
02 ZIIZHSHUE =S E AL H 500,000 0 500,000
OHIALIMI MARY DESFAL(HE) 500,000 0 500,000
OIXEX ASH S5 FAE 29 140,000 0 140,000
308 X XISHHSOIA 140,000 0 140,000
1 2 LSHHEHE A RS EFALS H] 140,000 0 140,000
OO0XAEX ARE S3HX =X 29 140,000 0 140,000
MBI AHEY HAMGS 2E HLE ZHE 2= 100,000 0 100,000

At el
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SH: AYEHD
M MM RY
Sl NHHANABS AL (B9 ®R)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
403 THXISHH S XH2 0l 100,000 0 100,000
02 SIS OICHE X2 X 91 S A 100,000 0 100,000
OMBIMHZEY HAMGE 25 HYE ZHE
2E A (HS) 100,000 0 100,000
HoE wedlsae 84 500,000 300,000 200,000
D2U 2= wedlsae M U5 X 500,000 300,000 200,000
308 XX €A S0/ 500,000 300,000 200,000
IR FEE R EELET 500,000 300,000 200,000
ORBU 910122 )l FH 25
e 500,000 300,000 200,000
ICT S AHIA ot 3,670,000 3,670,000 0
BT M R4 3,670,000 3,670,000 0
UCHSESE SADIY o DEs 370,000 370,000 0
308 XX €A S 01 ® 0 370,000 A70,000
11 21 ZSOICHE B & X 9IS AL bl 0 370,000 A370,000
OBICHSHSLE S48 013 DEsH(HS) 0 370,000 A370,000
403 THXI A S X2 0l 370,000 0 370,000
02 ZJI12HS 0l CHEHXH = = 91 AL bl 370,000 0 370,000
OVCHSHSE S48 o3 DEsH(HS) 370,000 0 370,000

_69_




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 2 3 L3 AH M A
2A: ol Xl
3 HUXANRS a8 22
ool AR HEN B3 (Etsl:&e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
IEPn ] 23,717,868 24,616,201 A 898,333
=2 1,053,820 1,053,820 0
=2 0 3,170,000 A3,170,000
7l 3,035,964 2,921,864 114,100
[= 19,628,084 17,470,517 2,157,567
HUXXSS S8 2 5,762,586 5,615,416 147,170
=2 1,053,820 1,053,820 0
J| 2,512,200 2,398,100 114,100
[=4 2,196,566 2,163,496 33,070
NUX A =3 5,730,086 5,582,916 147,170
=2 1,028,820 1,028,820 0
J| 2,512,200 2,398,100 114,100
[ 2,189,066 2,155,996 33,070
FHANE HUKEX ALY 511,890 374,720 137,170
J| 424,400 310,300 114,100
[~ 87,490 64,420 23,070
403 XX SHEX=01H 511,890 374,720 137,170
Il 424,400 310,300 114,100
[~ 87,490 64,420 23,070
Ol RIX SIS =X 511,890 374,720 137,170
OFLHZE HUHKESX ALY 511,890 374,720 137,170
7l 424,400 310,300 114,100
[ 87,490 64,420 23,070
ZEANAE NUHXSSAE LAY 10,000 0 10,000
308 XA XISHHSOIA 10,000 0 10,000
1 2SR A R EFAFS H] 10,000 0 10,000
OZAANLE HUKNESSAE ZEAMY(U) 10,000 0 10,000
EHQZ 2 ATHA Ol XIAY =4 17,900,222 18,948,022 A 1,047,800
= 0 3,170,000 A 3,170,000
Jl 523,764 523,764 0
[ 17,376,458 15,254,258 2,122,200
EHQEZ 2 AITHA OlUXIAY 84 XL 17,900,222 18,948,022 A 1,047,800
= 0 3,170,000 A3,170,000
7l 523,764 523,764 0
[= 17,376,458 15,254,258 2,122,200
BN BESS SE8 BZAAH HMEHS ASHE 7 1,440,000 4,610,000 A3,170,000
=2 0 3,170,000 A3,170,000
[ 1,440,000 1,440,000 0
403 KX SRS X201 H 1,440,000 4,610,000 A 3,170,000
=2 0 3,170,000 A3,170,000
[~ 1,440,000 1,440,000 0
01 RHXSHI2EE 1,440,000 4,610,000 A3,170,000
OEHYZ - ESS =28 28 - AM2Y ME/ES
AZHE REAY 1,440,000 4,610,000 A3,170,000
=2 0 3,170,000 A3,170,000




S A Ol X3
MR U L AT HUKAY S
[a]

ol B H AY aHAAY sS4 A

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
| =) 1,440,000 1,440,000 0
OIXHERX ATHRES AIEEIEH 25 1,405,000 0 1,405,000
403 AXHHSXH=0lA 1,405,000 0 1,405,000
01 AXISHHA =22 = 1,405,000 0 1,405,000
OOIX&EX ATHES MEZIME 2F(US) 1,405,000 0 1,405,000
FOEAHIIE BEASE TA 2= 137,200 0 137,200
403 AXEHHS =0l A 137,200 0 137,200
01 AXISHHA=2E = 137,200 0 137,200
OFQUENIIE EASE TA 2F(US 137,200 0 137,200
HEi 2l OIXtAIE SR JI=XJdE 2= 580,000 0 580,000
403 A X EHS =0l A 580,000 0 580,000
01 X S22 = 580,000 0 580,000
OtiEel OIXAtE E2d JIsXd e 25(
us) 580,000 0 580,000
Heas(HuHX) 2,297 0 2,297
BEN= 2,297 0 2,297
E-FSDNE- 2,297 0 2,297
802 gtet=JIEt 2,297 0 2,297
01 =nE2x=ttet= 2,297 0 2,297
OEHLZOI0ICIAIME AMBSXRHAE FSA
giEs) 2,297 0 2,297




HI%&I&M%%"HIA—I

SM: JEEFD

Ha: OISR YAZIISI I8 Ol SALE Aol
SRl NI ED AF OSH WAZINZI 75 EERED

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
JI=el ZE 16,907,186 16,247,186 660,000
Ct=X ZARZOESD] D18 Dl A dE A 16,847,000 16,187,000 660,000
NA =20 =F OU3HE LAZHSI 2= 847,000 187,000 660,000
IFEINEX SEI=HE A 660,000 0 660,000
308 MtXIEMSOIH 660,000 0 660,000
MBI 2SOoHetE & XA E A HI 660,000 0 660,000
OJNEINEX dEII=ME A 660,000 0 660,000
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N = 0l & At & M A

20218 =& 2 3 LA A

S HOIQ4
A HolQMY REAFMN P
Sl gl MY DEEE 2RY WY R CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
HhOI 2 44 24 It 36,075,890 35,825,890 250,000
2 1,000,000 1,000,000 0
2 6,569,000 6,569,000 0
= 28,506,890 28,256,890 250,000
HOIQAe RELHMN 75 4,633,000 4,388,000 250,000
HIOIQAe 1S5z 22 AW oy 3,983,000 3,733,000 250,000
PUHAZHE AF - 485 AT RE HEAY 250,000 0 250,000
308 XHXI €A S 01 & 70,000 0 70,000
IR EEL EEEFEEE T 70,000 0 70,000
ONMHENE A5 - 483 N JIP 25(
ey 70,000 0 70,000
403 THXISHH S XH2 0™ 180,000 0 180,000
02 ZOI 2SOl CH 3t K= X 91 € AL B 180,000 0 180,000
ONMHMENE A5 - 483 N JIg 25(
ey 180,000 0 180,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 2 3 L3 AH M A
2A: SFESIAS U
HE: B0 ZEEAEMA 25
e XNYEE3 o4ty &4 K& (e &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
FIREMASY 11,551,663 10,251,663 1,300,000
= 2,500,000 1,500,000 1,000,000
[= 9,051,663 8,751,663 300,000
HIOIQAY ZELFMH RS 7,686,400 6.386,400 1,300,000
= 2,500,000 1,500,000 1,000,000
[ 5,186,400 4,886,400 300,000
XS ES HolQdte 84 XL 7,686,400 6.386,400 1,300,000
= 2,500,000 1,500,000 1,000,000
[~ 5,186,400 4,886,400 300,000
stat - MOIE JIBIAlE 2= 4,702,000 4,402,000 300,000
= 1,500,000 1,500,000 0
[~ 3,202,000 2,902,000 300,000
403 XX SHEX=01H 4,700,000 4,400,000 300,000
= 1,500,000 1,500,000 0
[ 3,200,000 2,900,000 300,000
02 ZIIZHSNHUE 2N E AL H 2,200,000 1,900,000 300,000
OXNL s XY HMEZFE 23 2=(
2) 300,000 0 300,000
UDIOIE XAIAAHEH 2= 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
403 TtXISHHE X201 H 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
01 X SHEEE 1,000,000 0 1,000,000
OYLI0IE KAAAHE = 1,000,000 0 1,000,000
=2 1,000,000 0 1,000,000
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>
N & 0l & AF S & M M
2021 E £Z 23 LS A
SN SY™H
BE: Qs YBESE
Sl HO SIS (S &2)
SH- B (IAH) - NRAY - BES Ofl Ak o8 ol HD=2
sgE M 84,204,125 80,826,373 3,377,752
= 9,771,170 8,364,583 1,406,587
= 57,147,000 55,647,000 1,500,000
J| 1,213,615 1,213,615 0
< 16,072,340 15,601,175 471,165
2= BEB=sE 84,076,880 80,731,702 3,345,178
= 9,771,170 8,364,583 1,406,587
s 57,147,000 55,647,000 1,500,000
J| 1,213,615 1,213,615 0
< 15,945,095 15,506,504 438,591
Fllsgoedd 7,705,442 7,519,004 186,438
= 5,005,940 4,824,353 181,587
J| 1,193,835 1,193,835 0
< 1,505,667 1,500,816 4,851
SlH=sgddge W= 28,368 32,783 A4, 415
= 15,760 18,213 N 2,453
< 12,608 14,570 A 1,962
307 glztol & 28,368 32,783 A4, 415
= 15,760 18,213 A2,453
< 12,608 14,570 21,962
02 I HAMAEE 28,368 32,783 A4, 415
O=lsgage u=s 28,368 32,783 N4,415
= 15,760 18,213 N2,453
=) 12,608 14,570 A1,962
dY sge dsd33 & 1,998,099 1,938,286 59,813
= 1,774,000 1,721,000 53,000
& 224,099 217,286 6,813
308 XA EHSOIA 1,998,099 1,938,286 59,813
= 1,774,000 1,721,000 53,000
& 224,099 217,286 6,813
01 HIXNHHNBHEELES 1,998,099 1,938,286 59,813
OFYE =g =33 N (NES) 1,967,099 1,907,286 59,813
= 1,743,000 1,690,000 53,000
< 224,099 217,286 6,813
S0 22" mA=2=2 & 131,040 0 131,040
= 131,040 0 131,040
308 XXM SOIA 131,040 0 131,040
= 131,040 0 131,040
01 AXHHBISEES 131,040 0 131,040
O=sg&0t 2=y ItHAz2z N (H48d) 131,040 0 131,040
= 131,040 0 131,040
SEFF0AMA 68,507,832 65,395,092 3,112,740
= 3,417,340 2,192,340 1,225,000
s 57,147,000 55,647,000 1,500,000
< 7,943,492 7,555,752 387,740
s=0g EXE 4X XA 32,640 0 32,640
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SA SYUFM
I FAYs YBSE
Bl SEFFOAMM (o9 ®8)
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
308 XX ©H A S0l 32,640 0 32,640
0 MIXSHMBARER 32,640 0 32,640
Os=oiet BXB &% X2 32,640 0 32,640
SESMX 245 AY 30,916,000 29,773,000 1,143,000
- 30,916,000 29,773,000 1,143,000
403 X SHS K20l H 30,916,000 29,773,000 1,143,000
= 30,916,000 29,773,000 1,143,000
01 RHXISHI =L E 30,916,000 29,773,000 1,143,000
O=EZAX 243 AL 30,916,000 29,773,000 1,143,000
= 30,916,000 29,773,000 1,143,000
I EMENEEH 15,185,000 14,828,000 357,000
B 15,185,000 14,828,000 357,000
403 X SHHS X201 & 15,185,000 14,828,000 357,000
bl 15,185,000 14,828,000 357,000
01 REXISHAIXHE 2 X 15,185,000 14,828,000 357,000
OJNZMEBHEEAM 15,185,000 14,828,000 357,000
= 15,185,000 14,828,000 357,000
SEHM S AL 1,300,000 0 1,300,000
=2 1,000,000 0 1,000,000
< 300,000 0 300,000
308 XX EH A S 0l ™ 1,300,000 0 1,300,000
=2 1,000,000 0 1,000,000
= 300,000 0 300,000
01 RHXSHB AR XS 1,300,000 0 1,300,000
OSEMMELAY 1,300,000 0 1,300,000
=2 1,000,000 0 1,000,000
< 300,000 0 300,000
S0 ARU2ER FAHXE 627,600 487,500 140,100
=2 540,000 375,000 165,000
< 87,600 112,500 24,900
403 XIS H S X201 & 627,600 487,500 140,100
=2 540,000 375,000 165,000
< 87,600 112,500 24,900
01 HXSHI=EE 627,600 487,500 140,100
OSA20F ARQU22T FAHX ALY 627,600 487,500 140, 100
=2 540,000 375,000 165,000
= 87,600 112,500 A24,900
SO0 AR A YRR 120,000 0 120,000
=2 60,000 0 60,000
< 60,000 0 60,000
307 21240 120,000 0 120,000
=2 60,000 0 60,000
< 60,000 0 60,000
02 QIZIA A A B X 120,000 0 120,000
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>
N & 0l & AF S & M M
P021EE £ 2 8 s H Hi
SH RIS
Ha: =9 AW L
Sl HBASARY CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
KI5 4t 271,104,912 267,849,332 3,255,580
2 71,112,689 73,837, 140 ~2,724,451
2 0 215,000 ~215,000
| 51,825,857 152,052,207 £226,350
= 48, 166,366 41,744,985 6,421,331
=9 2Me Ast 270,941,036 267,736,684 3,204,352
= 71,112,689 73,837,140 A2,724,451
2 0 215,000 £215,000
J| 151,825,857 152,052,207 A 226,350
= 48,002,490 41,632,337 6,370, 153
HEd=sHsY 29,135,304 31,732,631 AN2,597,327
2 17,641,058 19,393,826 A1,752,768
2 0 215,000 £215,000
J| 1,475,850 1,543,200 267,350
= 10,018,396 10,580,605 A562,209
A=Y It = 0 286,670 A 286,670
2 0 215,000 £215,000
= 0 71,670 AT1,670
403 THXISHH S XH2 0 ™ 0 286,670 £.286,670
2 0 215,000 £215,000
= 0 71,670 AT1,670
B P 0 286,670 £.286,670
OABASY JlY 15 0 286,670 £.286,670
2 0 215,000 ~215,000
< 0 71,670 AT1,670
YU AEBSANE XBAY 363,666 2,642,269 ~2,278,603
2 279,744 2,032,512 A1,752,768
< 83,922 609,757 525,835
308 XHXI €A S 01 & 363,666 2,642,269 ~2,278,603
2 279,744 2,032,512 A1,752,768
< 83,922 609,757 525,835
0 HASHILEED 363,666 2,642,269 ~2,278,603
OYME HSHSMNE XA 363,666 2,642,269 ~2,278,603
2 279,744 2,032,512 A1,752,768
= 83,922 609,757 525,835
DENARI SMGAAT 57,500 2,000 55,500
308 XX EHHI SO0 & 55,500 0 55,500
0 HXSHBAEES 55,500 0 55,500
OIF0AN 2DABE 2 ZHEZH K& 55,500 0 55,500
HEHEH YUAE S5 42,446 130,000 A87,554
| 32,650 100,000 A67,350
= 9,79 30,000 £.20,204
403 A X EHHS =0l A 42,446 130,000 A 87,554
| 32,650 100,000 A67,350
= 9,79 30,000 £20,204

_78_




2N

Ha: s A L

ool HEASASH EERED

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 HXSHMA2E X 42,446 130,000 A 87,554
Oz & ZEH MaMAIE SHE 42,446 130,000 A 87,554
J| 32,650 100,000 AB7,350
< 9,796 30,000 220,204
Agassd 176,775,589 171,518,477 5,257,112
= 19,641,200 19,641,200 0
J| 142,246,930 143,405,930 A 1,159,000
= 14,887,459 8,471,347 6,416,112
g 2Ax=H 141,283,000 142,442,000 A 1,159,000
J| 141,283,000 142,442,000 A 1,159,000
308 XXM SO A 141,283,000 142,442,000 A 1,159,000
J| 141,283,000 142,442,000 A 1,159,000
01 XML EES 141,283,000 142,442,000 A 1,159,000
OJlzg S9A=H 141,283,000 142,442,000 A 1,159,000
J| 141,283,000 142,442,000 A 1,159,000
sIH B2 & 348,300 321,300 27,000
308 MtXIEHMSOIH 348,300 321,300 27,000
01 AXHHBAEES 348,300 321,300 27,000
OsJIH s&g28 X& 348,300 321,300 27,000
s&= MHolE2d K& 8,389,112 2,000,000 6,389,112
308 AHAIEHHSOIA 8,389,112 2,000,000 6,389,112
01 HIXNHHNBHNEELS 8,389,112 2,000,000 6,389,112
O=%g Mol28 XA 8,389,112 2,000,000 6,389,112
JgeE NAEsA= 58 |4 31,488,781 30,370,464 1,118,317
= 14,928,884 15,310,567 A 381,683
J| 8,103,077 7,103,077 1,000,000
=) 8,456,820 7,956,820 500,000
d==HE APCHE X E 6,442,000 4,942,000 1,500,000
J| 4,295,000 3,295,000 1,000,000
=) 2,147,000 1,647,000 500,000
403 A X EHHS =0l A 6,442,000 4,942,000 1,500,000
J| 4,295,000 3,295,000 1,000,000
=) 2,147,000 1,647,000 500,000
01 XM A=2E X 6,442,000 4,942,000 1,500,000
Olt=HE APCHE X & 6,442,000 4,942,000 1,500,000
J| 4,295,000 3,295,000 1,000,000
< 2,147,000 1,647,000 500,000
ANEZ0 IUHXO0E S83 A (XIS HLHE) 486,486 972,972 A 486,486
= 486,486 972,972 A 486,486
403 A X EHS =0l A 486,486 972,972 A 486,486
= 486,486 972,972 A 486,486
01 X SHHAN2E=x 486,486 972,972 A 486,486
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2A: SIS
MM = MY A3
o9 JYgE XNYSHES 58 |4 (SH2:EH)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES O] Ak I & Hns2Z
OANE20 HHXO0IE SS3 A (X SHLHe
) 486,486 972,972 486,486
= 486,486 972,972 486,486
D420k FTA AP H 222 X 68,000 68,000 0
7| 68,000 68,000 0
201 L2 8,000 0 8,000
7| 8,000 0 8,000
01 At 22l 8,000 0 8,000
Os¢s 03E 2288 7Y 8,000 0 8,000
7| 8,000 0 8,000
202 01| 0 8,000 A8,000
7| 0 8,000 A8,000
03 22 A20iH 0 8,000 8,000
OL4=20F FTA AL - X (Z) 0 8,000 8,000
7| 0 8,000 8,000
AE20F UHZ Il BRE(XL) 103,803 0 103,803
=2 103,803 0 103,803
308 AIXISHRSOIA 103,803 0 103,803
= 103,803 0 103,803
Ol AR ESHBIMNEES 103,803 0 103,803
OA&=20t YHZ JIx BRE(X)(HAYA) 103,803 0 103,803
= 103,803 0 103,803
AE20E YHZ Jl= BRE(XE) 1,000 0 1,000
=2 1,000 0 1,000
201 L2 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
01 At 22l 1,000 0 1,000
OA&E=20t YHMZ Jlx BRE(ZFE)(HAYA) 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
S MADBEEA 33,541,362 34,115,112 A573,750
= 18,901,547 19,491,547 590,000
< 14,639,815 14,623,565 16,250
S THEI SN L ALY 562,500 1,226,250 663,750
= 500,000 1,090,000 590,000
[ 62,500 136,250 AT3,750
403 XX SRS K20l & 562,500 1,226,250 663,750
= 500,000 1,090,000 590,000
< 62,500 136,250 AT73,750
01 MNXESHHMI2E X 562,500 1,226,250 A 663,750
Ot S4HL A Y 562,500 1,226,250 663,750
= 500,000 1,090,000 590,000
= 62,500 136,250 AT73,750
A2 SHAA ALY 90,000 0 90,000
403 XIS S K20l & 90,000 0 90,000

_80_




o o o o o o o o o0} [e0] o0} o0} [e0] o0}
o o o o o o o o Al [aN] [aN] [aN] [aN] [aN]
S SN |8 |d|d I8 &5 |5 |S ]S |8 o
L._u o O [Ce] [<e] [<e] [<e] © O Y] Y] 0 Y9} ‘o lNTe]
M S SIS S S S S
Ko
E
E=)
«Q Q [e0] o o o o o
< < < o
19l <
© © © «©
= «© «© O <
3l
&0
m
o O [ee] [ee] @ o o O [oe] o] o] [ee} a
o o < < < o o o [aN] [aN] [aN] [aN] [aN] [aN]
S Sla|la|lx|d|d SS9 |S ]SS 9
o o N [aV] [aV} (e} «© (e} — o] o] Y9} o] Yo}
[ ) NENe)] N~ N~ N~ (o)) < < < < <
3l
d
=3
ar
X0
[2)]
3l
=
I+
=z
. mw
= g
A I - o
o = = el
— o [E] ol =
o |= < - " T
v 0 D (M0 o
3 = ur <A K
- ol o [N o iy
I = =d = ~
RO = - = O il nr
. pa R0 9 | < Py
o= 80 < R |®

K
iy

H

10




N = 0l & At & M A

2N SABRED
A

M AHA 2E DEE sdtE HES 84

FNEH FEFX A cel i )

a2 (3A) - NRAY - BYS 0] &b 2 p/E-T HDE2
SRl 12,343,012 12,535,310 A 192,298
= 4,647,450 4,934,450 287,000
J| 1,183,453 1,159,453 24,000
< 6,512,109 6,441,407 70,702
g NEFZE sdE ¥83s |84 12,273,900 12,499,209 A 225,309
= 4,647,450 4,934,450 A 287,000
J| 1,183,453 1,159,453 24,000
S 6,442,997 6,405,306 37,691
ANENEE RS2 A 9,587,826 9,850,835 A 263,009
= 2,805,000 3,097,000 A 292,000
J| 881,453 881,453 0
£ 5,901,373 5,872,382 28,991
ME SSHEH K& 869,242 1,126,101 A 256,859
= 788,000 1,080,000 A 292,000
< 81,242 46,101 35,141
308 MtXIEHSOIH 869,242 1,126,101 A 256,859
= 788,000 1,080,000 A 292,000
=) 81,242 46,101 35,141
01 AXHHBAEES 869,242 1,126,101 A 256,859
Osdts EsdEH X& 869,242 1,126,101 A 256,859
= 788,000 1,080,000 A 292,000
=) 81,242 46,101 35,141
SSELE B SHEI 289+E 0 6,150 A6, 150
201 ¢er24l 0 6,150 A6,150
01 At2 22l bl 0 6,150 A6,150
OsS&s U SNEI 2E+E 0 6,150 26,150
= 25 T2 UABHE 4 2,300,074 2,262,374 37,700
= 1,842,450 1,837,450 5,000
J| 302,000 278,000 24,000
=) 155,624 146,924 8,700
Otdt= 22F At 93,600 62,400 31,200
J| 72,000 48,000 24,000
=) 21,600 14,400 7,200
308 XX EHSOIA 93,600 62,400 31,200
J| 72,000 48,000 24,000
=) 21,600 14,400 7,200
01 AXSHHBAEES 93,600 62,400 31,200
OO0t 2X& ALY 93,600 62,400 31,200
J| 72,000 48,000 24,000
< 21,600 14,400 7,200
S=AME 2 JIEtES 6,500 0 6,500
= 5,000 0 5,000
< 1,500 0 1,500
308 MXIEHMSOIH 6,500 0 6,500
= 5,000 0 5,000
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N & 0l & At

t

=3 2 3 e A &H

44D
2409 HYory
B4 B st

g Al

SN - SAGEA) - MRAY - BES p/E-E" 2
g 29,358,987 28,623,384 735,603
= 5,216,560 4,990, 150 226,410
J| 14,657,723 14,666,423 A 8,700
< 9,484,704 8,966,811 517,893
2 BFoHA 22,978,213 22,695,463 282,750
= 950,250 833,250 117,000
J| 14,657,723 14,666,423 A8,700
< 7,370,240 7,195,790 174,450
o ZHHE A3t 4,934,314 4,974,884 A 40,570
J| 2,669,442 2,763,142 A 93,700
< 2,264,872 2,211,742 53,130
st SOHME XI& 267,844 397,334 A 129,490
J| 192,542 286,242 293,700
< 75,302 111,092 A 35,790
308 XtXIEHH SOl A 267,844 397,334 A 129,490
J| 192,542 286,242 A 93,700
< 75,302 111,092 A 35,790
01 X HHILEES 267,844 397,334 A 129,490
Ostd=0tde X& 267,844 397,334 A 129,490
J| 192,542 286,242 293,700
=) 75,302 111,092 A 35,790
Jt=THoll 2 & 889,200 800, 280 88,920
308 A EHHSOIA 889,200 800, 280 88,920
01 HIXNHHNBHNEES 889,200 800, 280 88,920
ON=ETo 2 889,200 800,280 88,920
B34 DB 24 7,966,833 7,783,913 182,920
J| 4,578,894 4,493,894 85,000
=) 3,387,939 3,290,019 97,920
SSAHJASAE HE= 410,080 346,380 63,700
J| 353,200 301,200 52,000
=) 56,880 45,180 11,700
403 MtXSHHSA=0l& 410,080 346,380 63,700
J| 353,200 301,200 52,000
=) 56,880 45,180 11,700
01 XM A=2E X 410,080 346,380 63,700
O3sNHASAE HES K& 410,080 346,380 63,700
J| 353,200 301,200 52,000
< 56,880 45,180 11,700
NS HA DB S ALY 829, 149 752,829 76,320
403 A X EHS =0l A 332,280 255,960 76,320
01 X SHHX2E = 332,280 255,960 76,320
OXAE ==&dl X& 305,280 228,960 76,320
IME HEEHX 3 (D1 A, Z2Hl) 302,250 259,350 42,900
J| 232,500 199,500 33,000
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SA BSR4
HE: BNY AYOUH
Sl MEBIZA JIE £ (S &S)
2 .42 (SAH) - HRAS - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
= 63,750 59,850 3,900
403 RXSHS K20l & 302,250 259,350 42,900
| 232,500 199,500 33,000
< 69,750 59,850 9,900
01 RXISHIEEE 302,250 259,350 42,900
OXAE M2UX E&OIH, =) 302,250 259,350 42,900
y 232,500 199,500 33,000
< 69,750 59,850 9,900
HHLS L REI|Y HE 587,829 447,429 140,400
= 117,000 0 117,000
y] 298,792 298,792 0
< 172,037 148,637 23,400
ARREANT SR XA 140,400 0 140,400
= 117,000 0 117,000
< 23,400 0 23,400
403 X SHS X =01H 140,400 0 140,400
= 117,000 0 117,000
< 23,400 0 23,400
01 REXISHAIXHE 8 X 140,400 0 140,400
OAASEHE & NAAY 140,400 0 140,400
= 117,000 0 117,000
< 23,400 0 23,400
W0l a5 5,880,999 5,771,589 109,410
= 4,266,310 4,156,900 109,410
= 1,614,689 1,614,689 0
20 Y S4 5,880,999 5,771,589 109,410
= 4,266,310 4,156,900 109,410
< 1,614,689 1,614,689 0
I2LHY 2= JON HILF A (ZF) 93,000 0 93,000
= 93,000 0 93,000
307 21240 93,000 0 93,000
=2 93,000 0 93,000
02 QIZHA A A B X 93,000 0 93,000
OR2LHY 2= HOIXY BIRH A (RE)(
HEYH) 93,000 0 93,000
=2 93,000 0 93,000
T2LHY 22 YN HIRH ALY (XIF) 6,510 0 6,510
= 6,510 0 6,510
308 Xt Xl &+ &I S0 & 6,510 0 6,510
= 6,510 0 6,510
01 RHXSHBARES 6,510 0 6,510
ORZLHY 2= HOIXY BFRH A (XI2)(
HEH) 6,510 0 6,510
= 6,510 0 6,510
ATFR0F SABSXY HBIRH AL 6,900 0 6,900
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 2 3 L3 AH M A
SN s2gdl
M IsNEY 3G
Shel: RotYSAY = (B2l &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
s2go 41,216,842 40,051,525 1,165,317
=2 27,584,873 27,483,873 101,000
7| 5,025,114 4,190,597 834,517
s 800,000 800,000 0
[= 7,806,855 7,577,055 229,800
s HE 3 38,225,268 37,059,951 1,165,317
=2 27,475,123 27,374,123 101,000
J| 3,378,754 2,544,237 834,517
s 800,000 800,000 0
[= 6,571,391 6,341,591 229,800
2oL AMNY F=3 35,631,326 34,466,009 1,165,317
=2 27,475,123 27,374,123 101,000
J| 3,378,754 2,544,237 834,517
[ 4,777,449 4,547,649 229,800
SR U Y AAEH S XL 1,625,100 1,493,800 131,300
=2 1,287,000 1,186,000 101,000
[ 338,100 307,800 30,300
403 XX SHE =201 H 1,625,100 1,493,800 131,300
=2 1,287,000 1,186,000 101,000
[~ 338,100 307,800 30,300
01 AR SHIEEE 1,625,100 1,493,800 131,300
ONE HNEASAA AX 880, 100 748,800 131,300
2 677,000 576,000 101,000
[ 203,100 172,800 30,300
CCTV S oozt X 1,359,410 494,910 864,500
7l 1,045,700 380,700 665,000
[ 313,710 114,210 199,500
403 XX SRS K201 H 1,359,410 494,910 864,500
Jl 1,045,700 380,700 665,000
< 313,710 114,210 199,500
01 RHXSH 22X 1,359,410 494,910 864,500
OCCTY & godoimet X2 1,359,410 494,910 864,500
J| 1,045,700 380,700 665,000
[~ 313,710 114,210 199,500
ASOETZ K 169,517 0 169,517
7l 169,517 0 169,517
308 A XISHH SO0 ™ 169,517 0 169,517
7l 169,517 0 169,517
01 IXESHBAEEZ 169,517 0 169,517
OASHEIZ2 XA 169,517 0 169,517
Jl| 169,517 0 169,517
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 2 3 L3 AH M A
2A: 23d=ag
dH: 20z 2
@2 20X 2435 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
2350 Dt 91, 142,958 89,844,202 1,298,756
=2 18,871,097 20,811,224 A1,940,127
=2 19,563,000 17,388,000 2,175,000
7l 6,305,408 5,769,938 535,470
[= 46,403,453 45,875,040 528,413
2350 2 54,341,309 53,300,630 1,040,679
=2 3,134,316 2,999,443 134,873
= 17,488,000 17,388,000 100,000
7l 4,737,350 4,332,880 404,470
[= 28,981,643 28,580,307 401,336
230X 2435 15,301,626 15,116,626 185,000
=2 429,806 429,806 0
= 10,003,000 9,903,000 100,000
[ 4,868,820 4,783,820 85,000
2 TA =M 2,080,000 1,950,000 130,000
= 1,600,000 1,500,000 100,000
[ 480,000 450,000 30,000
308 XX EHHI SO0l & 2,080,000 1,950,000 130,000
= 1,600,000 1,500,000 100,000
[~ 480,000 450,000 30,000
01 R SHBIAEES 2,080,000 1,950,000 130,000
OF= 23T A =4 2,080,000 1,950,000 130,000
= 1,600,000 1,500,000 100,000
[ 480,000 450,000 30,000
HYWEEL0 Q=X x A 0 10,000 A 10,000
307 I12+0| & 0 10,000 A 10,000
04 DI AFAIS B X 0 10,000 A 10,000
OXFLAUBEL0 UERX X 0 10,000 210,000
ZHEC RS HAERY X2 83,168 23,168 60,000
401 AlEHI 2=y 60,000 0 60,000
01 Al&HI 60,000 0 60,000
OZHEC RS} UARY AlEBS 60,000 0 60,000
22O AR AEE A 5,000 0 5,000
307 gl12+0l & 5,000 0 5,000
02 DIZAAAIYER 5,000 0 5,000
O2Z00| AR AEIEA 5,000 0 5,000
23 oZe s Y 2UX 24 19,435,049 19,343,489 91,560
=2 1,102,800 967,927 134,873
=2 7,485,000 7,485,000 0
[= 10,847,249 10,890,562 A43,313
DN HBAIZ HE2Y 1,318,046 1,303,236 14,810
=2 878,697 868,824 9,873
[= 439,349 434,412 4,937
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AN 230l= 4 L
M 2oz 2L
o9l 25 01Te PF L BEHE SY CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
308 X EHSOIA 1,318,046 1,303,236 14,810
= 878,697 868,824 9,873
& 439,349 434,412 4,937
01 HIXNHHBHNEELES 1,318,046 1,303,236 14,810
O3S M2 H&A2Z HE2SH 1,318,046 1,303,236 14,810
= 878,697 868,824 9,873
< 439,349 434,412 4,937
=2 SHNUE M 0 50,000 250,000
308 XXM SO A 0 50,000 A 50,000
01 AXHHBISEES 0 50,000 A 50,000
Os= sSHMUE Kl XA 0 50,000 50,000
IOMASUX ABlA Eeidl X2 3,500 1,750 1,750
201 LEt2E | 3,500 1,750 1,750
02 2324gHl 3,500 1,750 1,750
O=Jt&SHA MBlA &Bidl XI& 3,500 1,750 1,750
ADE K-EM2 328 24 X2 125,000 0 125,000
= 125,000 0 125,000
403 TtXI S SA=01A 125,000 0 125,000
= 125,000 0 125,000
01 AR SHHA =22 = 125,000 0 125,000
OADLE K-EAMZ 2RI =4 NA(LEH) 125,000 0 125,000
= 125,000 0 125,000
Estllzs SdXE 18,099,634 17,335,515 764,119
= 1,601,710 1,601,710 0
J| 4,737,350 4,332,880 404,470
=) 11,760,574 11,400,925 359,649
E3d=xnE FxEs N 1,066,000 1,031,000 35,000
307 21201 & 225,000 190,000 35,000
04 QIZFHALALH E = 225,000 190,000 35,000
OHM9zgl s=0l=HAEY 25,000 15,000 10,000
Os=2 8823 dA £ ME 15,000 0 15,000
O & Hegss a2 = 10,000 0 10,000
24E 3243 XA 183,800 163,800 20,000
307 glztol & 67,000 47,000 20,000
04 QIZFHALAIH E = 67,000 47,000 20,000
Os= AERAMZ HAEE 20,000 0 20,000
SE2Ms2Z018A 4,880,850 4,436,490 444,360
J| 4,443,350 4,038,880 404,470
< 437,500 397,610 39,890
308 XtXIEHH SOl A 4,880,850 4,436,490 444,360
J| 4,443,350 4,038,880 404,470
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AN 230l= 4 L
M 2oz 2L
el 2z SN (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
T 437,500 397,610 39,890
01 AXHHBAEES 4,880,850 4,436,490 444,360
OsgzsolEsd At 4,880,850 4,436,490 444,360
J| 4,443,350 4,038,880 404,470
S 437,500 397,610 39,890
NEAZSHEELS R (HEAY) 2,104,000 1,904,000 200,000
308 MtXIEHHMSOIH 2,104,000 1,904,000 200,000
3 2SOHEHE & X 2 A I 2,104,000 1,904,000 200,000
OXd=zs=sds X 2,104,000 1,904,000 200,000
Col 2oz ¥RIIE = 102,000 52,000 50,000
307 21201 & 70,000 20,000 50,000
04 QIZHHALAIH 2 & 70,000 20,000 50,000
OEYEH ANE S0, s F2MH 30,000 0 30,000
OHM39al Uet2l ==t so =a& d=3H 20,000 0 20,000
3=t 2L XA 347,515 332,756 14,759
307 glztol & 347,515 332,756 14,759
03 IAHMEE2HHIES 347,515 332,756 14,759
OFS=UE dAFES st 2EHI 161,474 154,317 7,157
OF=20HSE HA=IZS 28 2HI 118,035 110,433 7,602
R dSEE 36,686,960 36,433,889 253,071
= 15,736,781 17,811,781 A 2,075,000
s 2,075,000 0 2,075,000
J| 1,568,058 1,437,058 131,000
= 17,307,121 17,185,050 122,071
R4 BEW Ol EE 36,686,960 36,433,889 253,071
= 15,736,781 17,811,781 A 2,075,000
= 2,075,000 0 2,075,000
J| 1,568,058 1,437,058 131,000
= 17,307,121 17,185,050 122,071
SN HHEXAE 2= 357,298 198,227 159,071
J| 279,818 148,818 131,000
= 77,480 49,409 28,071
403 A X EHHSXH=0lA 357,298 198,227 159,071
J| 279,818 148,818 131,000
= 77,480 49,409 28,071
01 AXISHHA=2E = 357,298 198,227 159,071
O=JIXE 23X L& &X 357,298 198,227 169,071
J| 279,818 148,818 131,000
< 77,480 49,409 28,071
22 HF:A d2==22 HE 3,350,000 3,350,000 0
= 0 2,075,000 A2,075,000
s 2,075,000 0 2,075,000
< 1,275,000 1,275,000 0
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2N 2sE MDY
A RN WBRE
S BARMO HED IX HE (er:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
403 TR H S K0/ 3,350,000 3,350,000 0
2 0 2,075,000 £2,075,000
2 2,075,000 0 2,075,000
< 1,275,000 1,275,000 0
B PETES 3,350,000 3,350,000 0
22 YWIAN %S Y 3,350,000 3,350,000 0
2 0 2,075,000 ~2,075,000
2 2,075,000 0 2,075,000
= 1,275,000 1,275,000 0
SHRE W 24IU) 4,444,700 4,350,700 94,000
403 RXI M S K20 ™ 4,444,700 4,350,700 94,000
01 XIS A N2 = 4,444,700 4,350,700 94,000
OEXE 25K 24+FH| 4,444,700 4,350,700 94,000
WRES (2505 M) 5,006 0 5,006
SN S 5,006 0 5,006
SHXE 5,006 0 5,006
802 Btet 2 J| Ef 5,006 0 5,006
NEREEEEEE 5,006 0 5,006
O30 Y= & NASsT2 2 (2018) 925 0 925
0BT 4FCSH S48 X (2020) 2,545 0 2,545
O280t Y & NASSHITZI2(2019) 412 0 412
OXNY 2R ADE A (2019) 570 0 570
OMMS 5 AHE(2019) 554 0 554




> A
N & 0l & AF S & M M
20219 = =& 2 3| LB ®Al
=K HSEED
HH: =m0l HIAE
@42 MsdE (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=3 S 95,745,814 94,909, 791 836,023
= 261,092 261,092 0
s 14,739,000 14,739,000 0
J| 31,012,470 30,423,470 589,000
< 49,733,252 49,486,229 247,023
ASHQ H=HE 95,664,582 94,828,582 836,000
= 261,092 261,092 0
s 14,739,000 14,739,000 0
J| 31,012,470 30,423,470 589,000
< 49,652,020 49,405,020 247,000
Hsds 14,421,779 14,200,779 221,000
J| 189,000 0 189,000
< 14,232,779 14,200,779 32,000
EF 2s3JIF 29| 3,435,051 3,246,051 189,000
J| 189,000 0 189,000
< 3,246,051 3,246,051 0
201 L Et2A | 250,947 211,550 39,397
J| 39,397 0 39,397
< 211,550 211,550 0
01 AtR 22l | 191,287 151,890 39,397
Ogxz 97,200 91,200 6,000
-2s3JIF 2g=Ed gz 36,000 30,000 6,000
O2sdJI% L= 94,087 60,690 33,397
J| 39,397 0 39,397
=) 54,690 60,690 A 6,000
206 M= Hl 76,013 54,082 21,931
J| 21,931 0 21,931
& 54,082 54,082 0
01 M= 4l 76,013 54,082 21,931
O2sZI® &4 7¢ 76,013 54,082 21,931
J| 21,931 0 21,931
< 54,082 54,082 0
301 LEEA S 3,067,431 2,976,419 91,012
J| 99,772 0 99,772
=) 2,967,659 2,976,419 A 8,760
izt - 2sRSENS 3,067,431 2,976,419 91,012
O2sdJI8 24l 3,067,431 2,976,419 91,012
J| 99,772 0 99,772
& 2,967,659 2,976,419 A8,760
405 THabH S| 40,660 4,000 36,660
J| 27,900 0 27,900
< 12,760 4,000 8,760
01 et EZSFH S 40,660 4,000 36,660
ozsdlI® =4 JI=223 7¢ 40,660 4,000 36,660
J| 27,900 0 27,900
= 12,760 4,000 8,760

_92_




2N
X ZH -
L= B

el

H

=]

SHE
=
HEXol HRAE
S

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
& M=Es XN 9,386,228 9,364,228 22,000
307 21201 & 9,386,228 9,364,228 22,000
02 B HANEEX 7,441,519 7,419,519 22,000
EEMS3 Cl - HEHH W 22,000 0 22,000
HdEM=E0E XA 373,000 363,000 10,000
308 XX EHH SOl 213,000 203,000 10,000
01 XM EES 213,000 203,000 10,000
OSEEEXNAI HIotctdld =23l 10,000 0 10,000
HEALE &= 66,657,809 66,062,809 595,000
= 191,092 191,092 0
s 14,739,000 14,739,000 0
J| 25,928,000 25,528,000 400,000
= 25,799,717 25,604,717 195,000
HEAE cl22d AHY 153,000 108,000 45,000
403 A X EHS K= 0l A 153,000 108,000 45,000
01 AXISHHA=2E = 153,000 108,000 45,000
OMSAE &X & 2288 At 163,000 108,000 45,000
e MEE A2 s AR 3,128,500 2,728,500 400,000
J| 1,200,000 800,000 400,000
< 1,928,500 1,928,500 0
403 A X EHHS =0l A 3,128,500 2,728,500 400,000
J| 1,200,000 800,000 400,000
< 1,928,500 1,928,500 0
01 HXSHHGEEE 3,128,500 2,728,500 400,000
J2elMEd AnE s AR 3,128,500 2,728,500 400,000
J| 1,200,000 800,000 400,000
=) 1,928,500 1,928,500 0
sE=2Hs3g2 22l 270,000 120,000 150,000
402 RI2HX=01 A 270,000 120,000 150,000
03 212t & AFH HI 270,000 120,000 150,000
Os=SM=saa 202 25X 28 3y 150,000 0 150,000
=M A XI& 2,437,492 2,417,492 20,000
NAHASUHOIAHYRRS K& 902,492 882,492 20,000
307 21201 & 902,492 882,492 20,000
02 HIHFHUANGEEE 389,000 369,000 20,000
O=H E-Ot&ot= U3l XI& 20,000 0 20,000
NRes(MsIED) 34,023 34,000 23
WEHHX = 34,023 34,000 23
LHEHeH X = 34,023 34,000 23
802 Btet= Il E 23 0 23

_93_
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SEERVESIEDOE
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24
EREEETTEE!
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>
N & 0l & AF S & M M
20219 = =& 2 3| LB ®Al
AN 2230
M DREIIIIX 2BLHSH
ool Chst 2EOIY 2S5 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
a3 27,365,922 24,657,822 2,708,100
= 4,458,244 2,240,644 2,217,600
s 2,605,000 2,605,000 0
J| 4,191,240 3,691,240 500,000
< 16,111,438 16,120,938 29,500
DROMA 228 =4 27,046,274 23,953,674 3,092,600
= 4,458,244 2,240,644 2,217,600
s 2,605,000 2,605,000 0
J| 4,191,240 3,691,240 500,000
< 15,791,790 15,416,790 375,000
Chrst 22 0tAHE &= 1,861,500 1,916,500 A55,000
J| 210,000 210,000 0
< 1,651,500 1,706,500 A 55,000
2= 2A2M FX AUMEE 160,000 205,000 A 45,000
307 21201 A 160,000 205,000 A 45,000
05 RIZteIEt = 160,000 205,000 A 45,000
OHEF=38 &MIlI |X AUHMEE 0 45,000 A 45,000
sS¥E 2ZUEHAS 2¢ 160,000 170,000 A 10,000
202 o4 Hl 0 10,000 A 10,000
03 =220l 0 10,000 A 10,000
OFFA 2ZIEFE2AS E2SAY 220 HI 0 10,000 A 10,000
Eegile 224y S48 15 4,313,530 1,295,930 3,017,600
= 2,217,600 0 2,217,600
J| 783,940 383,940 400,000
=) 1,311,990 911,990 400,000
2ZX & - =ZEHA HEXE ALY 2,217,600 0 2,217,600
= 2,217,600 0 2,217,600
308 XX EHSOIA 2,217,600 0 2,217,600
= 2,217,600 0 2,217,600
01 HIXNHHNBMNEES 2,217,600 0 2,217,600
OZX & - =ZEHAH HAXJA(LBA) 2,217,600 0 2,217,600
= 2,217,600 0 2,217,600
Az SelAH ALY 800,000 0 800,000
J| 400,000 0 400,000
= 400,000 0 400,000
307 glztol & 800,000 0 800,000
J| 400,000 0 400,000
=) 400,000 0 400,000
05 QIRt2E =2 800,000 0 800,000
OdLIAZZ SHAH MG (LEHA) 800,000 0 800,000
J| 400,000 0 400,000
& 400,000 0 400,000
ANAEdS &ls 22NN 17,964,644 17,834,644 130,000
= 2,240,644 2,240,644 0
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SN BRYBD
BB DRI RBUYSY
Sel NHSHS dels RBRAHL (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 7,605,000 7,605,000 0
o] 1,924,000 1,824,000 100,000
= 11,195,000 11,165,000 30,000
HNEBDY KARBHLAML (YY) 338,000 208,000 130,000
| 260,000 60,000 100,000
= 78,000 48,000 30,000
308 XX £ HI S 0| & 338,000 208,000 130,000
| 260,000 60,000 100,000
= 78,000 48,000 30,000
O HAESHBLEES 338,000 208,000 130,000
Octer @S2l Cr2ler 2BX E48 () 130,000 0 130,000
| 100,000 0 100,000
= 30,000 0 30,000
YEINTY 243 253,000 637,500 384,500
HEIANIY 2L 253,000 637,500 384,500
AR M e 22X 5,000 389,500 384,500
202 01t 0 2,000 A12,000
03 22/ 201t 12,000 A12,000
ORM=d HEFZ =22/04H] 0 2,000 12,000
301 PR EI 0 372,500 A372,500
06 B12+QI 21 04 b 0 2,500 £2,500
OZ8 243 = Lol 2204H| 0 2,500 A2,500
12 JIER A 0 370,000 A370,000
OZF=2XTY M o3 HEAE 0 370,000 A370,000
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=
N = 0l & At & M A
21T £ 28 YusH A
2N AE23 Y
Bu: P x4
Sl BTOXQ 25 (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
A=25t 121,848,792 103,191,944 18,656,848
= 64,717,194 54,215,880 10,501,314
= 38,948,000 34,941,000 4,007,000
Jl 800,000 800,000 0
& 17,383,598 13,235,064 4,148,534
& x4 19,413,827 5,600,444 13,813,383
= 13,281,303 2,779,989 10,501,314
Jl 800,000 800,000 0
S 5,332,524 2,020,455 3,312,069
S30 X 43t 352,500 332,500 20,000
SSCXL ALY 270,000 250,000 20,000
403 TtXI M S A=01A 270,000 250,000 20,000
01 IXSHMA=2EER 270,000 250,000 20,000
OZADOI2 W& A 90,000 70,000 20,000
st TAgda =4 18,081,327 4,287,944 13,793,383
= 13,281,303 2,779,989 10,501,314
< 4,800,024 1,507,955 3,292,069
S3Ad=sE e ZE2E AY 17,500,618 3,707,235 13,793,383
= 13,281,303 2,779,989 10,501,314
S 4,219,315 927,246 3,292,069
402 212t X201 & 11,960,545 2,713,413 9,247,132
= 8,372,382 1,899,389 6,472,993
£ 3,588,163 814,024 2,774,139
02 QI =AMEEE(0IATHE) 11,960,545 2,713,413 9,247,132
Q20219 2358 Oelel2da A (HY) 11,960,545 2,713,413 9,247,132
= 8,372,382 1,899,389 6,472,993
= 3,588,163 814,024 2,774,139
403 A X EHHS =0l A 5,540,073 993,822 4,546,251
= 4,908,921 880,600 4,028,321
= 631,152 113,222 517,930
01 HXSHH = xE 5,540,073 993,822 4,546,251
O2021d Z32A5s Oelcl22d A (XH) 5,540,073 993,822 4,546,251
= 4,908,921 880,600 4,028,321
S 631,152 113,222 517,930
F=N23% =4 102,209,514 97,534,514 4,675,000
= 51,435,891 51,435,891 0
= 38,948,000 34,941,000 4,007,000
S 11,825,623 11,157,623 668,000
=H2% e 102,209,514 97,534,514 4,675,000
= 51,435,891 51,435,891 0
= 38,948,000 34,941,000 4,007,000
= 11,825,623 11,157,623 668,000
felsul el 6,655,000 5,488,000 1,167,000
= 6,132,000 5,132,000 1,000,000
== 523,000 356,000 167,000
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2N
X ZH -
L= B

el

A=23D
=Hes =4
FHEdH Ha

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
403 UHXSHHSA=0l& 6,655,000 5,488,000 1,167,000
s 6,132,000 5,132,000 1,000,000
& 523,000 356,000 167,000
01 X SHMA2E X 6,655,000 5,488,000 1,167,000
OSAMMY SLA (elsuUlaaldl) 6,655,000 5,488,000 1,167,000
s 6,132,000 5,132,000 1,000,000
< 523,000 356,000 167,000
S AITHA ALY 38,159,382 34,651,382 3,508,000
as 32,456,000 29,449,000 3,007,000
=) 5,703,382 5,202,382 501,000
403 MtXISHHE X201 & 37,814,000 34,306,000 3,508,000
as 32,456,000 29,449,000 3,007,000
=) 5,358,000 4,857,000 501,000
01 XM A=2EE 37,814,000 34,306,000 3,508,000
OZAMHY =AY 37,814,000 34,306,000 3,508,000
s 32,456,000 29,449,000 3,007,000
< 5,358,000 4,857,000 501,000
HRes(H52stn) 168,465 0 168,465
RSN 168,465 0 168,465
EdRE 168,465 0 168,465
802 Btet = DI Et 168,465 0 168,465
01 I DEBXSHE= 3,103 0 3,103
OZHMIIEHE T Al THA AL (2014) 2,905 0 2,905
OSAESZHIS N A (2015) 95 0 95
OSAITHA OldlAH 103 0 103
03 JIEtEtEt 3 S 165,362 0 165,362

OFNSBNS UABNBE+4Y Al - 2

fE= Btz 165,362 0 165,362
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N = 0l & At & M A

M M XG0l 20T A= M3 2HE

o9l NHBHEE =X (el @ e)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=R gsn 59,675,163 57,362,258 2,312,905
= 10,940,059 10,916,574 23,485
s 16,338,000 16,338,000 0
e 932,000 752,000 180,000
< 31,465,104 29,355,684 2,109,420
d XS0l =210F ZEAte M2l A4 5,463,085 3,336,600 2,126,485
= 463,485 440,000 23,485
< 4,999,600 2,896,600 2,103,000
NAgegd =40 5,201,600 3,098,600 2,103,000
= 300,000 300,000 0
< 4,901,600 2,798,600 2,103,000
NEEXN=EARE 23 22,400 15,600 6,800
201 L Et2A | 22,400 15,600 6,800
01 At 2teltl 22,400 15,600 6,800
OEXN+=EMZ 45 A8 2 ?A23 2 22,400 15,600 6,800
YEIEAIE HLALE 4,879,200 2,783,000 2,096,200
403 TtXI S S A =01A 4,879,200 2,783,000 2,096,200
01 AXISHHA =22 = 4,879,200 2,783,000 2,096,200
OMEEH LAY 4,840,200 2,744,000 2,096,200
OlchHXIe® SAIHE =8 179,485 156,000 23,485
= 163,485 140,000 23,485
=) 16,000 16,000 0
03 S3 N Ol XX & A 163,485 140,000 23,485
= 163,485 140,000 23,485
308 X EH SOl A 163,485 140,000 23,485
= 163,485 140,000 23,485
01 HXNHHNBNEES 163,485 140,000 23,485
O&AIDIEHSA XL OIKKE A 163,485 140,000 23,485
163,485 140,000 23,485
rag=ESRIDNES LR 35,355,875 35,175,875 180,000
= 10,476,574 10,476,574 0
= 16,338,000 16,338,000 0
e 932,000 752,000 180,000
) 7,609,301 7,609,301 0
S AR 2tel 15,408,574 15,228,574 180,000
= 10,476,574 10,476,574 0
E 932,000 752,000 180,000
=) 4,000,000 4,000,000 0
A2 BSAE et & ALY 355,000 175,000 180,000
e 355,000 175,000 180,000
403 A X EHHS K= 0l A 355,000 175,000 180,000
e 355,000 175,000 180,000
01 AXSHHA=2E = 355,000 175,000 180,000
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2,580
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 2 3 L3 AH M A
BA: &2
H: Helotn @S 28 2=
Sl NG DNSUHFEANLALY (el @e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
c2 149,116,685 132,274,193 16,842,492
2 64,396,168 64,396, 168 0
= 15,221,000 15,221,000 0
£ 1,900,000 0 1,900,000
A 90,000 60,000 30,000
[= 67,509,517 52,597,025 14,912,492
Helstn oHEE S 2% = 132,347,493 116,051,869 16,295,624
=2 63,978,817 63,978,817 0
= 15,221,000 15,221,000 0
= 1,900,000 0 1,900,000
A 90,000 60,000 30,000
[= 51,157,676 36,792,052 14,365,624
X DEHMEHIN S ALY 10,926,550 10,271,550 655,000
= 9,180,000 9,180,000 0
A 90,000 60,000 30,000
(= 1,656,550 1,031,550 625,000
MER 0|HE2 HUAY 90,000 60,000 30,000
A 90,000 60,000 30,000
403 XX SHEXH=01H 90,000 60,000 30,000
A 90,000 60,000 30,000
01 X SHH 2L X 90,000 60,000 30,000
OMER 0|HTZ2 HHIAY 90,000 60,000 30,000
IS 90,000 60,000 30,000
CoEES R JAAY 826,550 801,550 25,000
=2 590,000 590,000 0
[ 236,550 211,550 25,000
403 XX SRS X201 & 826,550 801,550 25,000
=2 590,000 590,000 0
[= 236,550 211,550 25,000
01 X SHH 2SR 826,550 801,550 25,000
OLo8s e HMAY 25,000 0 25,000
HE0IES Y Aol AS5HAIS 600,000 0 600,000
403 AR SRS TH=01 & 600,000 0 600,000
01 IIXSH 2SR 600,000 0 600,000
ONE0IBE RN AQA ASAIY 600,000 0 600,000
2K AKX S C BT EAY 16,317,000 13,317,000 3,000,000
= 4,871,000 4,871,000 0
(= 11,446,000 8,446,000 3,000,000
Le-25z|C 2N HA 633,000 0 633,000
= 443,000 0 443,000
[~ 190,000 0 190,000
401 AlEHIZ =20l 633,000 0 633,000
= 443,000 0 443,000
[ 190,000 0 190,000
01 Al&HI 633,000 0 633,000
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2N

M Helotld otME E2 2=

S VDKL S EIIZAY (Sl & &)

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Ooke-=25=I10 =Xkt A4 633,000 0 633,000
s 443,000 0 443,000
< 190,000 0 190,000
S E-g2t 2XNE A4 10,326,000 7,959,000 2,367,000
s 2,678,000 3,121,000 A 443,000
= 7,648,000 4,838,000 2,810,000
401 A& HIZ 201 8] 10,326,000 7,959,000 2,367,000
= 2,678,000 3,121,000 A 443,000
= 7,648,000 4,838,000 2,810,000
01 A& HI 10,026,000 7,659,000 2,367,000
OdE-22 IXNE A4 10,026,000 7,659,000 2,367,000
= 2,468,000 2,911,000 A 443,000
S 7,558,000 4,748,000 2,810,000
L2 J| 48,765,269 36,124,645 12,640,624
= 17,255,064 17,255,064 0
= 1,900,000 0 1,900,000
< 29,610,205 18,869,581 10,740,624
ANEE DIXS8A 24 1,865,260 1,665,260 200,000
401 AIEHI L 20 1,865,260 1,665,260 200,000
01 A& HI 1,865,260 1,665,260 200,000
OXNYZ OIXN=EX 24 1,865,260 1,665,260 200,000
EE-OIE N SHEESAM 0 300,000 300,000
401 Al HIZ 201 I 0 300,000 300,000
01 A& HI 0 97,000 A 97,000
OEE~IIE NEE SHETTIAM 0 97,000 A 97,000
02 2feldl 0 200,000 200,000
OBE~IIE & HEIIIAM 0 200,000 200,000
03 Al 2 THHI 0 3,000 A 3,000
OEE~IIE NEE SHEZTIAM 0 3,000 A 3,000
H3-40 NeE SEZIHIA 200,000 0 200,000
401 Al HIZ 201 Y] 200,000 0 200,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
OEI-4¢e XL HZHIAM 200,000 0 200,000
7.28.~8.11. S2Mal E7MA(EsS AZEZ) 16,584,015 8,743,391 7,840,624
= 8,743,391 8,743,391 0
= 7,840,624 0 7,840,624
401 AIEHI L 201 16,584,015 8,743,391 7,840,624
= 8,743,391 8,743,391 0
= 7,840,624 0 7,840,624
01 A€ HI 15,900,015 8,605,568 7,294,447
Od= AZEZE S22l ST SAM 15,345,522 8,051,075 7,294,447
= 8,051,075 8,051,075 0
=) 7,294,447 0 7,294,447
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M =2
HM: Beloll NG T2Y PH
¢elr AYE2 Fl (&)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
02 22l bl 672,000 130,823 541,177
Ogs AYEz SNl =SS A 672,000 130,823 541,177
= 130,823 130,823 0
< 541,177 0 541,177
03 Al 2 0H bl 12,000 7,000 5,000
Og=s AYEz S2Mai =73A 12,000 7,000 5,000
= 7,000 7,000 0
< 5,000 0 5,000
7.28.~8.11. S 2ol S2AG(HY H2EZ) 11,311,673 8,511,673 2,800,000
= 8,511,673 8,511,673 0
== 2,800,000 0 2,800,000
401 Al HI & 28I 11,311,673 8,511,673 2,800,000
= 8,511,673 8,511,673 0
== 2,800,000 0 2,800,000
01 Al &t 10,694,673 8,371,895 2,322,778
Oy A=z SNl S7 SA 5,851,746 3,528,968 2,322,778
= 3,528,968 3,528,968 0
< 2,322,778 0 2,322,778
02 Zelbl 605,000 130,778 474,222
Oty A=5=2 SMl =7 SAt 605,000 130,778 474,222
= 130,778 130,778 0
< 474,222 0 474,222
03 AIE =2 0HHI 12,000 9,000 3,000
Oty A=z S2MH S7 SA 12,000 9,000 3,000
= 9,000 9,000 0
< 3,000 0 3,000
Is SUAH 2= HEIAS 1,900,000 0 1,900,000
= 1,900,000 0 1,900,000
401 Al HIZ 201 8] 1,900,000 0 1,900,000
= 1,900,000 0 1,900,000
01 A& HI 1,897,000 0 1,897,000
Ogs SUAH 2z FHALS 1,897,000 0 1,897,000
= 1,897,000 0 1,897,000
03 Al =2 0HHI 3,000 0 3,000
Ogs SUAMH 2ASFHIAMY 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
M SEGtE NGA84d g4 1,174,351 847,351 327,000
= 417,351 417,351 0
< 757,000 430,000 327,000
SAHEETZ FHI 754,000 427,000 327,000
SANHEEZ HHIAS 754,000 427,000 327,000
403 AXISH M S X201 754,000 427,000 327,000
01 AXSHA2E = 754,000 427,000 327,000
OEANHEEZZ HHIAS 708,000 381,000 327,000

- 103 -




<

n0

Kio

Hl w

219,868

219,868

219,868
219,868

205,614

2,940
202,674
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14,892,700

Off &t 24

15,112,568

219,868

219,868
219,868

205,614

2,940
202,674
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 2 3 L3 AH M A
SN DEFHD
Mo Hels NSER JIHRE
S =X S Uzns =4 (e &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
WEX MY 56,074,225 48,045,472 8,028,753
=2 13,187,224 6.683,646 6,503,578
=2 19,225,000 19, 142,000 83,000
£ 360,000 0 360,000
[= 23,302,001 22,219,826 1,082,175
HR|E NESR JIgRE 55,948,112 47,985, 155 7,962,957
=2 13,187,224 6,683,646 6,503,578
= 19,225,000 19, 142,000 83,000
s 360,000 0 360,000
[= 23,175,888 22,159,509 1,016,379
£QX SHo HEUE |4 28,293,940 24,439,802 3,854,138
=2 5,048,225 1,921,466 3,126,759
= 7,138,000 7,055,000 83,000
[= 16,107,715 15,463,336 644,379
HALH AP 4,614,000 4,531,000 83,000
= 4,158,000 4,075,000 83,000
[ 456,000 456,000 0
308 XX EHHI SO0l & 4,614,000 4,531,000 83,000
= 4,158,000 4,075,000 83,000
[~ 456,000 456,000 0
01 R SHBIAEES 4,614,000 4,531,000 83,000
OEIL-H a8y 4,614,000 4,531,000 83,000
= 4,158,000 4,075,000 83,000
[ 456,000 456,000 0
HAHA ToE=X 1,380,000 976,862 403,138
=2 920,000 651,241 268,759
[ 460,000 325,621 134,379
403 XX SRS K201 H 1,380,000 976,862 403,138
=2 920,000 651,241 268,759
< 460,000 325,621 134,379
01 RHXSH 22X 1,380,000 976,862 403,138
OMAHA TB=X 1,380,000 976,862 403,138
=2 920,000 651,241 268,759
[~ 460,000 325,621 134,379
NEMHHFZ 34,500 24,500 10,000
201 Yty 28,500 18,500 10,000
01 At 22l H 28,500 18,500 10,000
Oty araty] 28,500 18,500 10,000
3R UBLEHAIDIAL 212 DEHEI A 1,363,600 0 1,363,600
=2 1,363,600 0 1,363,600
308 A XISHHI SOl A 1,363,600 0 1,363,600
=2 1,363,600 0 1,363,600
01 HXSHBIANEES 1,363,600 0 1,363,600
OB3Xt UBLEHAIDIAL 2202 XA (LA 1,363,600 0 1,363,600
2 1,363,600 0 1,363,600
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M DEFHY
MM Held DESE JYRE
Gl 22X B4 HERE S4 (EH9l:®e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
AZ} LB AIDI A BHAIKI R 1,494,400 0 1,494,400
= 1,494,400 0 1,494,400
308 XXl S M SO0l & 1,494,400 0 1,494,400
= 1,494,400 0 1,494,400
01 RXESHBARES 1,494,400 0 1,494,400
O4xt LPEHAIDIA SHAIXIR (H2H) 1,494,400 0 1,494,400
= 1,494,400 0 1,494,400
SENELH ZAOSNIMH 75 500,000 0 500,000
207 742l 172,000 172,000
02 & A 2 b 172,000 172,000
OZOISKAMA 2 L BHAIAEHY e 172,000 0 172,000
405 Xt &k 3 Sl 328,000 0 328,000
01 AL SZH S| 328,000 0 328,000
OZHOISKAMA HI 2 328,000 0 328,000
melstn oFE NEsY X4 27,654,172 23,545,353 4,108,819
= 8,138,999 4,762,180 3,376,819
= 12,087,000 12,087,000 0
s 360,000 0 360,000
= 7,068,173 6,696,173 372,000
Il ALH A R 28X 1,071,000 595,000 476,000
= 414,000 230,000 184,000
= 657,000 365,000 292,000
403 XX SHHI S Xt 20| ® 1,071,000 595,000 476,000
= 414,000 230,000 184,000
= 657,000 365,000 292,000
01 "X SH K22 = 1,071,000 595,000 476,000
ORI AUHA e 2% 1,071,000 595,000 476,000
= 414,000 230,000 184,000
= 657,000 365,000 292,000
SN FH BHEIT SE8 CTVAX 360,000 0 360,000
s 360,000 0 360,000
403 XHXI EHAI S Xt =20 ® 360,000 0 360,000
s 360,000 0 360,000
01 AR SH X2 = 360,000 0 360,000
OZSsD F# ZLUFHI &8 CCTVAX(
HEd) 360,000 0 360,000
s 360,000 0 360,000
HA S4+ZAL 0HA3 X 147,499 146,680 819
= 147,499 146,680 819
206 2 I 147,499 146,680 819
= 147,499 146,680 819
01 2t 147,499 146,680 819
OMA S2ZAX 012D N (HYH) 147,499 146,680 819
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2N
X ZH -
L= B

el

nSI M
Helgt WE=EF Jlg2E
Helotll etdE nsgd &4

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
| = 147,499 126,660 879
CHHA AL BHAIRI 1,727,200 0 1,727,200
= 1,727,200 0 1,727,200
301 Y EHD 400,800 0 400,800
= 400,800 0 400,800
01 AbSI B B X453 400,800 0 400,800
ODEHA JIA BAIXE (HEH) 72,800 0 72,800
= 72,800 0 72,800
OASIHA JIAF BFAIXIE (HEH) 328,000 0 328,000
= 328,000 0 328,000
308 XXl S M SO0l & 1,326,400 0 1,326,400
= 1,326,400 0 1,326,400
01 RXESHBARES 1,326,400 0 1,326,400
OAU - SOEBA JIAF BFAIXI(HYA) 1,326,400 0 1,326,400
= 1,326,400 0 1,326,400
T2LHO DoH CIAURSREDE SN 60,000 0 60,000
308 XX €M SO0l & 60,000 60,000
01 RXESHBARES 60,000 60,000
OR2LHY ok HAXNSEHD Y SEX 60,000 0 60,000
N AIIAL 2SR (2XF) 1,464,800 0 1,464,800
= 1,464,800 0 1,464,800
308 XtXI S HSOI& 1,464,800 0 1,464,800
= 1,464,800 0 1,464,800
01 RXEHMBARES 1,464,800 0 1,464,800
OFMHAINA ASOHBRS(2R)(HYH) 1,464,800 0 1,464,800
= 1,464,800 0 1,464,800
DSHHALS BHAL 20,000 0 20,000
403 XX SHHI S Xt 20| ® 20,000 20,000
01 RXESH K22 =X 20,000 20,000
ONSUHHALES BLAY 20,000 0 20,000
HRES(RSZ D) 65,796 0 65,796
SEXE 65,796 0 65,796
SBEXE 65,79 0 65,796
802 gHet 2 JI Bt 65,796 0 65,796
01 2NLXIU 65,79 0 65,796
OANU(SOHE)HA 2LHI KB 82 (2019) 47,501 0 47,501
OAMSIHA TS S X (2019) 6,222 0 6,222
OMQIHA Rtelist N 12,073 0 12,073
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== A
N & o & AF & H A A
20218 & =4 2 5 dutg Ao &A
2M: EXNEE DN
M EXNEHE =5
S9l: DMBIEO XY CERED
SN HE B (BH) - MR - BES 0l &k 24 o1 o bl D=2t
EXNZS D 9,316,195 9,171,850 144,345
= 8,426,362 8,282,288 144,074
< 889,833 889, 562 271
EXNEE &= 9,257,607 113,533 144,074
= 8,426,362 ,282,288 144,074
< 831,245 831,245 0
DAMOL=EO| NXHAHH 6,574,600 ,430,526 144,074
= 6,461,362 317,288 144,074
< 113,238 113,238 0
K& THE AFAHE 5,644,338 ,500, 264 144,074
= 5,614,338 ,470,264 144,074
< 30,000 30,000 0
308 XtXIEHHSOIA 5,634,338 ,490, 264 144,074
= 5,604,338 ,460, 264 144,074
= 30,000 30,000 0
01 AXNHHNEBAMNEES 5,634,338 5,490,264 144,074
OXEMHEAAS (BEA) 5,604,338 5,460,264 144,074
= 5,604,338 5,460,264 144,074
NEES(EXNFE W) 271 0 271
SHEXNE 271 0 271
BEXE 271 0 271
802 Er&+ 3 JI EF 271 0 271
01 =202 x3ereaz 271 0 271
OMES AKX It ZA 5 0 5
O X & TH = AFAFZE (2020) 244 0 244
OX&E2Ze| At 22 0 22
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20219 =34 2 8
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Hl w

1,738

1,738
1,738

1,738

1,738
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1,738
1,300
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5,828,000
6,000,000
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Off &t 24
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r
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6,000,000
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> A
N & 0l & AF S & M M
20219 = =& 2 3| LB ®Al
SN BHEEHY
M HYGHD MyA=s NASIZL(BEES/XT
el JeE=sEZ0gtxd (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
SHEHY 31,089,440 30,018,059 1,071,381
= 22,097,690 21,372,690 725,000
< 8,991,750 8,645,369 346,381
Aot MYSEJUE NHESFAXH(BEES/KA) 12,069,227 11,123,727 945,500
= 6,261,380 5,536,380 725,000
S 5,807,847 5,587,347 220,500
JdEssg3glexry 2,795,000 2,812,000 A 17,000
= 1,945,000 1,945,000 0
< 850,000 867,000 A 17,000
o 4 A KE 0 17,000 A 17,000
307 glztol & 0 17,000 A 17,000
04 QIZHEHALALS B = 0 17,000 A 17,000
Odo & AL =& 0 17,000 A 17,000
NASHEHO0IEAE 5,327,380 5,307,380 20,000
= 2,105,380 2,105,380 0
< 3,222,000 3,202,000 20,000
SHEA SFNE ALY 50,000 30,000 20,000
403 TtXI M S A=01A 50,000 30,000 20,000
01 AR SHHA =22 = 50,000 30,000 20,000
Ozt&a SFMEAY 50,000 30,000 20,000
OrsSAEESsH 2l 3,943,847 3,001,347 942,500
= 2,211,000 1,486,000 725,000
< 1,732,847 1,515,347 217,500
Ori == I ofl Ol 2 AL 535,600 665,600 A 130,000
= 412,000 512,000 100,000
& 123,600 163,600 /30,000
403 A X HHSXH=0lA 535,600 665,600 A 130,000
= 412,000 512,000 A100,000
< 123,600 163,600 30,000
01 AR SHHA =22 = 535,600 665,600 A 130,000
OOt ES = IloH ol &AL 535,600 665,600 A 130,000
= 412,000 512,000 A 100,000
< 123,600 153,600 A 30,000
Ol =Ss IO LA (ALK 2l 8l) 130,000 0 130,000
= 100,000 0 100,000
=) 30,000 0 30,000
308 XXM SO A 130,000 0 130,000
= 100,000 0 100,000
=) 30,000 0 30,000
01 X HHBILEES 130,000 0 130,000
OOtMEE2 TIoHol 2 At (ALHI X 2l ) 130,000 0 130,000
= 100,000 0 100,000
< 30,000 0 30,000




SM BZEHD
FM: HAY6tD MIAQJYE NAHSIATLH(B#EES/ A

EERNCENERE ST CERED
SH-HH . BASH) - ABAMY - BES 0 4t 24 p[EsL HRE2

Ol =Es oMYA (2Xt2Etel &) 942,500 0 942,500

= 725,000 0 725,000

& 217,500 0 217,500

403 UHXISHHSA=0l& 942,500 0 942,500

= 725,000 0 725,000

< 217,500 0 217,500

01 HXESHMA=LE L 942,500 0 942,500

OO =2 ToHuEAS (2Rt 2Et2l &X) 942,500 0 942,500

= 725,000 0 725,000

S 217,500 0 217,500

e 2o 2 HIIS 2eldE 18,891,592 18,770,592 121,000

= 15,836,310 15,836,310 0

=) 3,055,282 2,934,282 121,000

=g Hols2el 5,760,592 5,639,592 121,000

= 4,394,310 4,394,310 0

=) 1,366,282 1,245,282 121,000

MEHIIES ZCIHEAIE X 20,000 15,000 5,000

403 UtXSHHSA=0l& 20,000 15,000 5,000

01 HXSHMA2E X 20,000 15,000 5,000

Osa2MY Dl =HE &X 5,000 0 5,000

Nzs(Hes) 845 A 405,750 305,750 100,000

403 MtXISHHE X201 & 405,750 305,750 100,000

01 XS M A=2EE 405,750 305,750 100,000

Oz (MHES )25 ALY 405,750 305,750 100,000

SZZAE Sttt X 37,000 21,000 16,000

403 XIS E X201 H 37,000 21,000 16,000

01 X SHHX2E= 37,000 21,000 16,000

OtZZAIE Jtollet &X 37,000 21,000 16,000

HII=2HM2ANE &5 13,131,000 13,131,000 0

= 11,442,000 11,442,000 0

< 1,689,000 1,689,000 0

& e=dEy &5 891,300 1,259,800 368,500

= 780,000 1,115,000 335,000

< 111,300 144,800 /33,500

403 A X EHHSH20IA 891,300 1,259,800 A.368,500

= 780,000 1,115,000 A 335,000

< 111,300 144,800 233,500

01 X SHHMA=LE L 891,300 1,259,800 A 368,500

O=2dz SSHEAE SUSAY 0 368,500 A 368,500

= 0 335,000 A 335,000

< 0 33,500 A 33,500

SSEHEAE SUHSAY 368,500 0 368,500

= 335,000 0 335,000




SN BFIBDY
E: TR B Y HIIE éels

el HOISHEAE HE (ol @)
SA-HB S (3H) - NPAY - B 0 &t w/E- HRE2

=) 33,500 0 33,500

403 MtXISHHSA=0l& 368,500 0 368,500

= 335,000 0 335,000

& 33,500 0 33,500

01 XM A=2E X 368,500 0 368,500

O3SHEANE SHUSAY 368,500 0 368,500

= 335,000 0 335,000

< 33,500 0 33,500

HWeas(sdZ ) 42,881 38,000 4,881

EdXE 4,881 0 4,881

MRS 4,881 0 4,881

802 Btet= Il E 4,881 0 4,881

01 I DE2XSte= 4,881 0 4,881

OSSHSZMENANHSY 4,881 0 4,881




= H
H & 0 & AF &2 &E Al A
20219 = 2 3 LU H M
SA: ISUIID
Hu: JHRSDIEE L AR50
ool oI e (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
IS0 153,024,379 144,120,508 8,903,871
= 124,965,793 115,668,673 9,297,120
= 28,058,586 28,451,835 ~393,249
WRSBIIHE L 2250 152,954,384 144,053,860 8,900,524
=2 124,965,793 115,668,673 9,297,120
< 27,988,591 28,385, 187 396,596
Hol& o 135,869,698 127,109,574 8,760,124
=2 111,306,440 102,048,320 9,258,120
< 24,563,258 25,061,254 497,996
SHAKT WEIA H2BALY 45,316,228 36,592,504 8,723,724
=2 36,537,640 29,589,520 6,948,120
< 8,778,588 7,002,984 1,775,604
308 XtXI &+ &I S0 & 42,825,428 34,148,504 8,676,924
=2 34,621,640 27,709,520 6,912,120
< 8,203,788 6,438,984 1,764,804
0 RHXSHBARES 42,825,428 34,148,504 8,676,924
OL=Ad8x = HIAY X 21,259,008 17,259,264 3,999,744
=2 17,715,840 14,382,720 3,333,120
< 3,543,168 2,876,544 666,624
OL2ARX WEINA HLEX 2RI 16,649,620 11,662,040 4,987,580
=2 12,807,400 8,970,800 3